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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Είχε εξαφανισθεί από την Τετάρτη

ΚΑειοτά τα μαμαΐιά
ΓΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

ΓΥΝηικη νεκρή σε

Δευτέρα και Τρίτη
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΚΑΙ 01ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Νεκρωμένει για δυο μέρες α 
πό αύριο κάθε εμπορική δρα 
στηριότητα , στην πόλη μετά 
την απόφαση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου και της Ο 
μοσπονδιας Επαγγελματιών και 
Βιοτεχνών να προχωρήσουν 
στο κλείσιμο των κατάστημά 
των; Η απόφαση αυτή του Ε­
μπορικού -κόσμου εκφράστηκε 
στην προχθεσινή συνέντευξη: 
Τύπου στην διάρκεια της οποί­
ας ο πρόεδρος του Εμπορικού 
Σύλλογον Ηρακλείου κ. Λάκας 
δήλωσέ:

«Ζητούμε την πάταξη της 
φοροδιαφυγής, κι είμαστε σύμ 
φωνρι ότι για να παταχθεί θα 
πρέπει ναι γίνονται έλεγχοι.. Ζη 
τουμ® <>ι έλεγχοι να εξαντλου 
νται στις πηγές -και μέσα στο 
τεράστιο κύκλωμαι της παραοι­
κονομίας. Για την προστασία· 
της κατανάλύίσης της ίδιας της 
εθνικής μας οικονομίας, βεβαίως

και πρέπει να γίνονται έλεγχοι, 
σε όλες τις κατηγορίες του Εμ 
ποριου».

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
THE ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Τα σπουδαιότερα αιτήματα 
που προβάλλονται από. τους ε 
μπόρους, στην απεργιακή κινη­
τοποίηση είναι:

— Πλήρης ιατροφαρμακευτι 
κή περίθαλψη των εμπόρων α 
φού τώρα έχουν μονο νοσοκο 
Αΐΐενακή:.

—· Να εφαρμοστεί ένα τίμιο 
φορολογικό σύστημα: ώστε ό 
λοι οι πολίτες ν αντιμετώπιζα 
νται ισότιμα και να πληρώνουν 
ανάλογα με τα. εισοδήματα τους

— Να παταχθεί η φοροδιαφυ 
γή,. Να καταργηθΙσύν τα προνό 
μια που διαχωρίζουν τους Ελ 
ληνες εργαζόμενους σε εκείνους 
που δεν πληρώνουν φόρους και 
σ αυτούς που συντηρούν ολό­
κληρη την Κρατική μηχανή.

— Να διευρυνθεί η φορολο 
γική βάση’.

— Μείωση των συντελεστών 
του Φόρου Προστιθέμενης Αξί 
ας γιατί σε είδη ευρειας και κα 
θηυερινής κατανάλωση, οι υψη 
λοί συντελεστές του ΦΠΑ αυ­
ξάνουν υπερβολικά την τιμή 
τους.

—· Η επαγγελματική στέγη, 
το χρηματοδοτικό — πιστωτι­
κό, είναι αιτήματα που έχουν 
τελματωθεί.

— Πάταξη της παραοικονο­
μίας κα: του παραεμπορίου που 
γιγαντώνεται σε βάρος όχι 
μονάχα: του υγιους εμπορίου και 
της κατανάλωσης αλλά κυρίως

σε βάρος της εθνικής οικονομι 
ας.

Με τα αιτήματα των εμπό 
ρων συμφώνησε και η Ομοσπο 
νδια Επαγγελμάτων και Βιοτεχ 
νών Νομού Ηρακλείου δηλώνο­
ντας συμμετοχή στην απεργία.

Μέχρι χθες συμμετοχή στην 
διήμερη απεργιακή κινητοποίη­
ση- είχαν δηλώσει δεκάδες κλά 
δοι ανάμεσα στους οποίους οι 
φωτογράφοι: τα σωματεία επι 
σκευαστών αυτοκινήτων κα. μη 
χανημάτων Ηλεκτρολόγων Φα­
νοποιών, 'βαφείων και το σώμα 
τείο επιπλοιξυλουργών Νουού 
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ».

■Εγκύκλιο προς όλους τους Ει 
σαγγελείς Εφετών της χώρας α- 
πηύθυνε ο Εισαγγελέας του Αρει 
ου Πάγου κ. Παναγ. Κωνσταντι 
νόπουλος και παραγγέλλει να δί 
νσυν ιδιαίτερη προσοχή στα α­
δικήματα που χαρακτηρίζονται 
από τον Τύπο ως «σκάνδαλα», 
ώστε να επιταχύνεται η όλη α- 
νσκριτιική προδικασία.

Ο Εισαγγελέας του Ανώτατου 
Δικαστηρίου υπογραμμίζει· ότι 
σύμφωνα με το άρθρο 35 του 
Κώδικα Ποινικής Δικονομίας 
στους Εισαγγελείς Εφετών ανή 
κει η υπέρτατη διεύθυνση όλων 
των σχετικών με την ανάκριση 
ζητημάτων, υπενθυμίζοντας πα 
λιότερήΐ εγκύκλιο του (γιο χατα 
■βολή συντόνων προσπαθειών ώ­
στε να μην υποκύπτουν σε παρα 
γραφή εγκλήματα για τα οποία 
είχε θεσπιάθεί βραχυπρόθεσμη 
ιπαραγραφή), εφιστά την πράσο 
χή των Εισαγγελέων Εφετών να 
δίνουν ιδιαίτερη επίσης προσοχή 
στα εγκλήματα για τα οποία η 
Κοινή Γνώμη δείχνει ευαισθησία.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ

Άνυπόταχτβς σκ*φ«ι<;

ΠΡΩΤΕΣ ΕΥΧΕΣ

Με έμφαση στην προβολή

ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Σύσκεψη στην Αδήνα με Σκουλά

ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΗΗΓΜΙ ΣΤΟ KMUPIHNO
Υποψίες για έγκλημα και βρωτηματικά

Μια δΟχρονη γυναίκα, τα ί­
χνη της οποίας είχαν εξαφανι- 
σθεί από την Τετάρτη, βρέθη­
κε χθες το μεσημέρι νεκρή μέσα 
σε πηγάδι στο χωριό Αμαριανό 
Πεδιάδος.

Πρόκειται για την Ελευθερία 
Κορναράκη (Σαριδάκη) η οποία 
βρέθηκε στις 12.30 χθες από 
τον αγροφύλακα του χωριού 
στον οποίο και κατά σύμπτω­
ση ανήκει και το συγκεκριμένο 
πηγάδι.

ΠΕΡΙΕΡΓΗ
ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

X

Τις πρώτες ευχές για τον και­
νού ργιο χρόνο που μας έρχεται, 
το χρόνο του 11988, μου τις είπε 
ένα πολύΤιιμο δώρο·. Το δώρο- αυ 
τό είναι το ημερολόγιό· που μου 
χάρισε ο έφορος της Β'ΐκελαίας 
Βιβλι·οθήκ'ης, φίλος μου ικ-αλός, 
Νίκος Γιανναδάικη-ς. Τσ καθιΐέρω 
■σε πια ο Δήμος μας να. τυπώνει 
τις παραμονές κάθε πρωτοχρο 
νιάς αυτό το αρΉστούργημα σε 
εμφάνιση και σε έκδοση. Είναι 
εικονογραφημένο με εικόνες αγί­
ων μεγίστης «στορΊΚής αξίας. Ε­
δώ, μαζί ιμέ την Τέχνη του σγιο 
γράψου - ζωγράφου - της επο­
χής, διαιβάϊζεις στα πρόσωπα 
των αγίων μορφών και ιστορία. 
Ιστορία δηλαδή σε γενικές γραμ­
μές καθώς η κάθε εικόνα σου- μ ι 
λάιει δ ικό της -ιστορικό χτες. Χαί 
ρεσσι που φυλλομετράς το ημε 
ρολόγιο αυτό και· προσέχεις, 
θαρρείς πως είναι ένα εύρημα δι 
κό -σου. Κειιμήλιο Καταχωνιασμέ 
νο σε -αρχαίο χώρό και το βρή 
κες εσύ. Η φαντασία σε κάνει αρ 
χαιοκ'άπηλο. θες να φυλάξεις — 
το Ημερολόγιο αυτό — σε τόσο 
μυστικό και να το ξεφυλλίζεις μο 
νάχα εσύ. Ξένα χέρια· να μην αγ 
γί'ξουν. Μούτε να· χρησιμοποιή­
σεις τις σίελίδες του με κοινά πε 
ρεστ-αΤικά ζωής, για με της δου 
λειάς τα καθημερινά. Μπορείς ό- 
ιμως να σημειώνεις τις ωραί ες ημέ 
ρες, τι·ς ωραίες ώρες και τις στι 
γμές, αν βέβαια τις συναντήσεις. 
Κι αφού θες να· παραμείνει στην 
παρθένα·ταυ ομορφάδα, προ.σπά 
θησε όταν, θα γράψεις Ya: givai 
τα ψηφία καθαρά. Να είσαι πο­
λύ προσεχτικός στο γράψιμο, έ­
τσι· σαν σεβασμό στους αρχιτέ 
χτονες δημιουργούς, που μας 
πρόσφίεραν την τόσο τέλεια νοι 
κοκυρίεμέΜη δουλειά.

Πόσο εξαίσιο δώρ'ο — στα 
■σπιτικά ιμας — το π.μερολόγισ 
του Δήμου μας 1988! Είναι η α­
λήθεια πως αυτά που αναφέ­
ρω, τα νιώθω. Τα αισθάνου- 
μαι. Τα ζω. Κάθε ομορφιά· που 
θα συναντήσω στο πορπάτημά 
μου πάίνου στο χώμα, θέλω να 
τη ζωγραφίσω στη μνήμη, θέλω 
να τη ζωγραφίσω στο λευκό χαρ 
τί. θέλει να την οραματίζεται η 
φαντασία. ιΚι όταν η μνήμη εκεί 
πιο μακρυά στα χρόνο δεν βοη 
θάει την ανάμνηση, θα επικαλε 
στείς τσ γραφτά, θα βρεις τις 
αράδες που θα σου φωνάζουν 
τις άλλες τις φωνές, που γροι­
κούσες γράφοντας μια σελίδα 
στο ημερολόγιο το παλιά. Και θα 
ιείν.αι οι φωνές, ίδιες σε εκείνες 
των Αλεξανδρινών δρόμων, των

&σγγ&Αη Γρατβία

Αλεξανδριινών σοκακιών, πο.υ 
περνούσες. Πότες! Όταν ζούσε, 
όταν εζησε ο Μύγας ποιητής με 
το- πνεύμα το· δυνατό. Με τη 
σάρκα την αχόρταγη. Ετούτα 
τα δύο- ομιξίΜαται —πνεύμα και 
σάρίκας — τον έκαναν 'αθάνατο: 
κάίδανιικές φωνές αγαιπημιένες!» 
Χαραυγή. Που να βρίΐσικέσαι· την 
ώρα· ετούτη που1 γράψω. Δεν ε- 
πιστρέφουν πιο οι φωνές που 
ζητάω. Δεν επιστρέφουν όπως 
τις άλλες τις φωνές που' πρώτο 
πέρ'όοΐαν. Χάθηκαν ίδια νυχτο­
πούλια που αποίδήμούν, — με­
τανάστες δίχως m«στροφή. Εγώ 
ιπερίμενα! ΠερίΙμεναΊ θαρίρούσα 
πως θα· άλλαζαν τον αιθέρ-ιο 
τους δρόμο τσ περοσάρικα που 
λιό. θαρρούσα πως ται πουλιά 
αυτά', ικάήοτε Ιθα θυμούνταν του 
ΙΜιεγάλού Κάστρου: τα Κάστρα 
που φ'ώλιίαΐζαν. Μα φύγανε Πέρα 
πολύ ιμσκρυά. Πιο πέρα από της 
Κρήτης τις θάλασσες.

Γύρευα στο μυαλό μου' λέξεις 
να σχηματίσω τις φράσεις. Ο 
ποιητής των «Κεριών» έγραφε 
κάποιο λιγσστιχο ποίημα, μια 
βδομάδα. Η οδός Λέψιους είναι 
ισχείδιασμένη Πάνου στο τραπέζι 
ετούτο που1 γράφω. Στο σπίτι 
του Κάβάφη εκεί, κάνουν ανά- 
■στόση τα Αλεξανδρινά Γράμμα­
τα. Και εδώ, στο Ημερολόγιο 
του Δήμου μας, ο πρόλογος: Η 
■αναφορά του Έφορου των Βυ 
ζαντινών Αρχαιοτήτων Κρήτης, 
Μανόλη Μπορμπουδάκη. σε κα­
τατοπίζει. Σε επαναφδρει στους 
χρόνους τους σκοτεινούς, που 
τους λάμπρυναν οι ζωγράφ ο ι­
στούς ναούς, ιμε των αγίων ει κό 
νων τσ φως.

ΤΙΜΑΤΑΙ
Ο ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ
Ο Δίκηγορικός Σύλλογος Ηρα 

κλείου, οργανώνει ποιητική βρα­
διά γιια το συγγραφικό έργο του 
Δικηγόραυ - Λογοτέχνη, Νίκου 
Τζερμιαδιανού. Η εκδήλωση αυ 
τή θα γίνει την Τετάρτη 14 του 
μήνα ετούτου στις 7 το βράδυ 
στην Αίθουσα'Εμπορικού και Βι­
ομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρα 
κλείου. Κύριος ομιλητής θα είναι 
ο πολυβραβευμένος καθηγητής- 
κριτικός - Συγγραφέας, Δημή- 
τρης Γιάκος. Ευχόμενος καλή ε- 
ιπιτυχία, συγχαίρω τον Πρόεδρο 
του Δικηγορικού Συλλόγου κ. 
ΙΜιχάλη Φαρσάρη, για την αγάπη 
του στα Καστρινά Γράμματα, 
μα και για την πρωτοβουλία του 
να τα τιμήσει' τελετουργικά. Τον 
ευχαρΊΌτούμε.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δευτέρα και Τρίτη 12 και 13 Οκτωβρίου 1987

1. Για το διασυρμο. τη συκοφάντηση κσι το σκαιό εκ­
φοβισμό που υφίστανται καθημερινά οι μικραμεσαίοι επιχει 
ρηματίες από τις Υπηρεσίες και τον ΠροΊ στάμενο του Υ­
πουργείου των Οικονομικών.

2.
3.
4.
5.
6.

Για το Παραεμπόριο.
Για την έλλειψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
Γ ια το φορόλογικό.
Για τον Φ.Π.ιΑ.
Για την Επαγγειλματιική Στέγη.

7. Γιό το χρηματόδοτιικό - πισίτωΙδοτιικό, κ.λ.π.

Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών Ν. Ηρακλείου.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

β®ματια που έχουν σχέση· μ·ε 
την βίελπωίση της διαφημιστικής 
προβολής του τουριισιμού της 
Κρήτης στο εξωτεριικιό, εξέφρα- 
ισε κυρΐώς στην χθεσινή της συνε 
Ι&ρϊαση η Επιτροπή Τουρισμού 
του ΝσμαρχιιαΚού ΣυμΙβαυλίσυ Η 
ρακλείου.

Στην Επιτροπή που· συνέδρια 
σε υπό την προέδρία ταυ Νομαρ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛ)ΛΟΓΩΝ - ΕΓΚ)ΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Η λ εκ 

τρολόγων Εγκαταστατών Ν. Η­
ρακλείου,. πειθαρχώντας στην α- 
ιπόφα'ση. της Ομσσπονδίας Επαγ 
γελμ-ατοβιοτεχνών Ν. Ηρακλείου.

Κ-αλεϊ τα μέλη του· ναι συμμιε- 
τάσχουν στην απεργιακή κινητό 
ποίηση την Δευτέρα και Τρί 
τη 12 και 13 του Οκτώβρη με 
κύριο αίτημα την απαράδεκτη 
συμπεριφορά της ΥΠΕΔΑ που 
Ιβέβαια1 δεν είναι ξεκομμένη- με 
την γενικότερη Φορολογική Π'ο 
λιτική που ιακολουθείται από 
την Κυβέρνηση, ενάντια στις μι 
κρομεσσίες επιχειρήσεις.

Παράλληλα· παλεύομε:
1. Μείωση του συντελε-στού 

ΦΠΑ για τις οικοδομικίές εργασί 
Εζ·

2. Δραστική μείωση των έμ­
μεσων Φόρων.

3. Μέτρα για την επαγγελματι 
κή στέγη, χρηματοδότηση, α­
σφαλιστικό κ.ά.

4. Έλεγχο των τιμών στις πη 
γές που διαμορφώνονται.
Με συναδελφικρύς χαιρετισμούς

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

χιόκού Συμβούλου κ. Φαίδωνα 
ιΡόζάικη και με την συμμετοχή 
παραγόντων του τουριστικού κυ 
ικλώμαΤος, τέθηίκαν επίσης, το 
θέμα βελτίωσης των προσφερομέ 
νων υπηρεσιών, η συμβολή του1 
EOT, κ.ά.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην 
συμμετοχή του Νομού σε διε­
θνείς εκθέσεις ενώ. προτάθηκε να 
ιδημιουργηθεί μόνιμο εκθετήριο 
στα Μάλια. Παράλληλα έγινε 
πρόταση για ίδρυση, ειδικού, γρα 
φείου στη Νομαρχία.

Σύμφωνα, τέλος, με πληρο­
φορίες, χθες έγινε σύσκεψη του­
ριστικών παραγόντων στην Α- 
θήγα υπό την προεδρία του 
αρμόδιου υφυπουργού κ. Νίκου 
Σκουλά. Στην σύσκεψη εξετά­
στηκαν οι προοπτικές στον του- 
σμό για το 1989.

Τό Νέο Αιοι κητικό Συμβούλιο 
της Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελ- 
λάιδας που εκλέχτηκε οπό την ε­
τήσια Γενική Συνέλίέυση της στις 
19-9-1987 σύγκρίοτήθηκίε σε σώ 
ιμα ως εξής:
Πρόεδρος: Ιωάν. Πυργιωτάικης. 
Αντίδρός: Γεώργ. Φλουρής.
Γεν. Γραμμ.: Ιωάν. Κανάκής 
Ταμίας: Κωνίνος Φιλίππου 
Μέλη: Αικατ. Κοσμά, Σπόρος 
'Κρί β ac. Ζωή Παίπαναούμ - ,ΤζίΚσ.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
τα ίχνη της γριούλας που έμενε 
μόνη της το τελευταίο διάστη­
μα (ο σύζυγός της πέθανε πριν 
10 χρόνια και δεν είχε παιδιά) 
χάθηκαν εντελώς, ξαφνικά την 
Τετάρτη όταν, κατά πληροφο­
ρίες, θεάθηκε μέσα στο χωριό 
Αμαριανό, στο οποίο.και έμενε.

Σύμφωνα με τις πρώτες αλλά 
διασταυρωμένες πληροφορίες η 
8Οχρονη Κορναράκη αναζητή­
θηκε αρχικά από τους συγγενείς 
της, οι οποίοι μετά τις άκαρ­
πες έρευνες κατάγγειλαν προ­
χθές την εξαφάνιση στην Αστυ­
νομία. Αρχικά οι συγγενείς δεν 
είχαν λόγο να σκεφθούν πως 
κάτι κακό συνέβη στην γριού- 
λα γιατί, παρά την προχωρη­
μένη ηλικία της, βρισκόταν σε 
πολύ καλή κατάσταση αλλά και 
για τον λόγο ότι δεν είχε δια­
φορές με κανένα.

ΥΠΟΨΙΕΣ
ΓΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑ

Χθες το μεσημέρι μετά την

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην αγαπημένη μας ανεψιά 
Κλειώ Γ. Πολιτάκη που πήρε τσ 
πτυχία τηΐ Κοινωνιολονίας της 
Παιντείου Σχολής Αθηνών, συγ 
χιαίρομε θερμά και της ευχάμεθα 
καλή σταΐδιοίδρομία.
Εμμ. και Άννα Δασκαλογιαννάκη

ΚΥΓΒΝΒΙΣ ΔΟΡβΚ

— Ο κ. Μανόλης και Κλείω 
Χελιδόνη, κατέθεσαν στα γρα 
φεια μας δρχ 5000 στη μνήμη: 
Αριστ. Χατζηδάκη ιατρού ακτι 
νολόγου για το Γηροκομείο Η 
ρακλείου

— Ο κ. Παναγ. Κουφάκης 
. κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μμήνη της κόρης του 
του Ισρήνης για τα συσσίτια Α 
γιας Τριάδας.

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο και δέ 
χεται τους ασθενείς στο 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙ­
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Στο ίδιο Κέντρο λειτουρ 

γεί υπό την Δ)νση του ΠΥ 
ΡΗΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Αντω­
νίου ΝικολαΊ’δη, πλήρες 
και σύγχρονο Ενδοκρινο 
λογικό Εργαστήριο, όπου 
υπάρχει η δυνατότητα ά­
μεσης διενέργειας: α) Πλή 
ρους Εργαστηριακού Ελέγ 
χου θυρεοειδικής λειτουρ 
γίας (Σπινθηρογράφημα, 
Τ3, Τ4, Τ5 Η κ.λ.π.) β) 
Ειδικών ορμονολογικών 
προσδιορισμών FSH, LH, 
Προλακτίνη, Προγεστερό­
νη, Οιστραδιόλη κ.λ.π.). 
Διεύθυνση Παγκρητίου Δι 
αγνωστικού Κέντρου - !α 
τρεϊου: Σμύρνης 29 (Δί­
πλα στην Β’ Εφορία) Τηλ. 
284200. Ώρες λειτουργί­
ας Ιατρείου: Καθημερινά 
πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30’, εκτός Σαββά 
του.

80 είδη

251.628
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βΟχρονη Ελευθ. Κορναράκη, σε πρόσφατη φωτογραφία.Η
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ανεύρεση του πτώματος στο 
πηγάδι (το πτώμα δεν είχε ανα­
συρθεί μέχρι την ώρα που γρά­
φονταν το ρεπορτάζ) εκφρά­
στηκαν οι πρώτες υποψίες για 
εγκληματική ενέργεια και αυτό 
γιατί:

• Τα παπούτσια, της γρ-ιού- 
λας βρέθηκαν σε απόσταση Τ50 
περιίπσυ μέτρα, κοντά σε σταύλο 
που' ανήϊκέΐι στο θύμα.

Φ Το πηγάδι. στο οποίο βρέ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΕΡΤΣΕΑΑΚΗ

Μια άλλη άποψη για
το αυθαίρετο στο Μουσείο

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
ΑΠΟ τον Μηχανικό κ. Νίκο Λε- 

βεντάκη πήραμε και δημο­
σιεύουμε την παρακάτω ε­
πιστολή σχετικά με την 
πρόσφατη καταγγελία-πα­
ρέμβαση που έκανε στο 
ΤΕιΕ)ΤΑιΚ για το θέμα των 
αυθαίρετων κτιαμάτων στο 
Μουσείο Ηρακλείου ο Μη­
χανικός κ. Γιάννης Περτσε- 
λάκης:

Κύριε Διευθυντή,
Μαζί με αρκετούς συνδημό- 

τες ευχαριστήθηκα κι εγώ α­
πό τις πρόσφατες εκδηλώσεις 
ευαισθητοποίησης του συναδέλ­
φου Γιάννη Περτσελάκη και 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ για τις επεμβά­
σεις στο Αρχαιολογικό Μου­
σείο Ηρακλείου. Τόσο κατά της 
αυθαίρετης κατασκευής ουρη­
τηρίων. Όσο και για τις φερό- 
μενες αλλοιώσεις στο μνημεια­
κό κτίριο του Πάτροκλου Κα- 
ραντινού, που υπήρξε καθηγη­
τής αρκετών από εμάς. Δενχω-

ρεί αμφιβολία, ότι το ενδιαφέ­
ρον αυτό και η ευαισθητοποίη- 
ση είναι γνήσια, και για κανέ­
να λόγο δενμπορούν να εντα­
χθούν στις γνωστές ντόπιες 
συγχορδίες κατά της πολιτικής 
ηγεσίας του ΥΠΠΕ, που μετά 

τον τελευταίο κυβερνητικό ανα­
σχηματισμό έχασαν, πιστεύω, 
την υλική βάση συνέχισής τους.

Θα περίμενε κανείς, εντού­
τοις, να διακρίνεται η ευαι­
σθησία από κάποια χαρακτηρι­
στικά συνέπειας και πληρότη­
τας, χωρίς τα οποία διακυ- 
βεύεται άθελα η εντύπωση της 
επιλεκτικής επέμβασης., Γίνο­
μαι σαφέστερος:

1. Σαν αυθαίρετο το συγκε­
κριμένο κτίριο ουρητηρίων πρέ­
πει, φυσικά, να σταματήσει. 
Ταυτόχρονα, όμως, θα έπρεπε 
να επισημανθεί το ανάλογο 
πρόβλημα της «αίθουσας Σεφέ- 
ρη» που εγκαινιάσθηκε με τι­
μές σε αυθαίρετο, και του κυ­
λικείου του Δήμου που ανεγέρ-

ΠΛΗΡΟΦΟΙ>ΙΕΣ -ΕΓΓΡΑΦΕΣ

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΙΠΟΥΔΟΝ) ιδρυτής-διευθυντής ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΟΔΟΣ 1821 αρ82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ 220 637- 244 340

ΠΛΗΡΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΏΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ_______
ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ΕΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 

WORD PROCESSING
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ-TELEX
ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ

δυναμική παρουσία στην πληροφορική 
με Η/Υ Olivetti

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

• ΑΝΑΛΥΤΩΝ—ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

ιηααα

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ
• MARKETING
• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

, ·ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
θηκε μεγαλοπρεπώς στο πάρκο 
Γεωργιάδη, χώρο χαρακτηρι­
σμένο «πράσινο» από το σχέ­
διο πόλης.

Πολύ σοβαρότερο ζήτημα, ο­
πωσδήποτε, μπαίνει για το ιτα-

Ιυνέχεια σχή σελ. 3 ►

ιθηικίε το πτώμα- ήταν σκεπασμένο 
ικαι βρίοκιετα'ΐ σε απόμερο ση­
μείο στην περιοχή που βρίσκε 
ται το Νεκροταφείο.

Αξίζιει να' σημειωθεί ότι η εκ- 
δοχή προβλήθηκε κα ί' από οστυ 
ναμιΐκίό'.

Από άλλους κύκλους το περ ί 
στατικό σιυσχετίστηΧε μ'ε την δο 
λοφονία1 του1 Προέδρου της Κα 
'σταμονίΤσας και ειδικότερα με 
την πρσσίπάθεια εξιχνίάσης της 
υπόθεσης, δεδομένου ότιι ένας -α 
νηψιός της γριούλας, ό Σπύρος 
Σαριδάϊκης διιαδραιμιατίίζεί κορυ­
φαίο ρόλο στις έρίευινες -που στρέ 
φονταΐι προς κάθε κατεύθυνση. 
Από τους ιϊδιους κύκλους παυ' υ- 
πόστήριξαν την εκδοχή αυτή 
την οποία koh χαραΚΤήρΐισαν ως 
«■προσπάθεια τρομοκράτηση ς» 
συνδέθηκε τσ θέμαι κα; με την 
ιδ'ΐαβικαίσία εκταφής των δυο 
πτωμάτων (του προέδρου και 
της αδελφής του) η οποία ανα­
μένεται ότι θα αρχίσει αύριο- με 
τά την απόφαση του Συμβουλί 
ου Πληριιελε,οδικών.

Μέχρι αργά: χθες το απόγευμα 
στον Τόπο παυ· βρέθηκε το -πτώ 
μό αναμενόταν ο Εισαγγελέας, ο 
Ιατροδικαστής κ. Φραγκούλης. 
και άνδρες του Τμήματός ΑΙσφα 
λείας Ηρακλείου.

Γ. Λαγ.

Αδέσμευτες απόψεις

ΩΡΟΣΚΟΠΙΑ
Του Δηρήτρη Παπαδάκη

Διάβασα, γιατί που λέτε, το ι 
ωροσκόπιο μου, κάποια Τετάρ 1 
τη, σε μια εφημερίδα. Μου έλε ’ 
γε, με σιγουριά: «Τυχερέ Ταύρε 
(ανήκω στον αστερισμό του ί 
ταυρου') πόσοι θα ζήλευαν την ■ 
Ευτυχία σου./ Περνάς την ομο 
ρφότερη! περίοδο της ζωής σου»

Ξίνησα τα- μούτρα. Εγώ ήξε < 
ρα ότι, δεν έπλεα σε πελάγη ευ । 
τυχίας. Αντίθετα, μερικές δυσά 
ρεστες οικογενειακές καταστώ 
σεις μ® είπαν κάνει πολύ δυστυ 
χισμένο.

Την άλλη Τετάρτη ξαναδιασ 
-βασα το ωροσκόπιο μου. Έλε 
γε: «Οι- πόρτες του έρωτα είναι 
ανοικτές για σένα κι αυτή την 
περίοδο. Ζήσε έντονα τον έρω 
τα που σου προσφέρεται».

Απόρησα. Ποιόν έρωτα και 
κουραφέξαλα. ΟϋΥε στη1 φαντα 
σία και στα όνειρά' μου. Για να 
βεβαιωθώ το ξαναδιάβασα, αλ­
λά ο αστρολόγος επέμενε.

Την ίδια στήλη ξαναδιάβασα 
και Τρίτη, Τετάρτη, θ' αστρολό 
γος το βγιολί του. Αυτή τηι φο 
,ρά έλεγε: Το τηλεφώνημα που ' 
θα πάρεις, τυχερέ Ταύρε θα σ 
ανεβάσει σ ατέλεια ώψη χαρας 
Και- ευτυχίας. Κερδίζεις συνε 
χώς, γιατί σε ευνοεί το ωρο 
σκόπιο σου».

Μου ήιρθε να σκίσω την εφη

μερίδα από το νεύρα μου. Και 
να χιλιοβλαστημήσω το συντά 
κτη: της στήλης. Εγώ ήξερα ό 
τι δεν είχαν καν τηλέφωνο. 
Πριν λίγες μέρες είχα μετακομϊ 
σει από το ισόγειο . στο δεύτε 
ρο όροφο του σπιτιού μου και 
ο ΟΤΕ, δε μου είχε συνδέσει 
ακόμα' το τηλέφωνο στο καινού 
ργιο διαμέρισμά μου. Πως, λοι 
πόν, από που θα' έπαιρνα τηλε 
φώνημα;

Κι αμέσως έκανα και μια άλ 
λη σκέψη. Μου πέρασε από το 
μυαλό, η καλύτερα υποψιάστη 
κα ότι ο διευθυντής της εφημε 
ρίδας που διαβαζα το ωρόσκό 
πιο μου, αποκλείεται να είναι

Ευνέχβια στην 4η σελίδα

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ
Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

Α ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο) 

Τηλ. 251512 — 258550
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
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κοινωνικά
^ΜΕΛΓΆΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικοΟ κώ 
δικό 0W.......- ■ — —— —~·

Ο Ξυπάκης Γεώργιος του θω 
μά και της Αναστασίας το γένος 
Νιχολιδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο ,και η Ε- 
λευθερία Ανδρουλακη του Μηνά 
και της Αφροδίτης το γένος θεο 
φίλου που γβννήθηκε κοι κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΟΕΛΪΜΤΑ^
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο εκδικητής του χρυσού δράκου
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Ο κεραυνός του θεού 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τέλειος έρωτας
<STUDIO>
CASTAWAY το νησί των

«ΑΣΤΌΡΙΑ»
Το όνομα του ρόδου
ΑΠΟΛλΩΝ
Εφ άΧτης στο δρόμο με τις λευ

«ες Νό 2
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Ιϊί

Όπως τα βλέπω

Η ΚΑΤΣΙΚΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ
Του

Ο Πατραμάνης Κων)νος του 
Μιχαήλ και της Καλλιόπης το γέ 
νος Μανδαλενάκη που γεννήθηκε

10.30
11.00
12.00
12.20

Σήμερα είναι Κυριακή 
Κλασική μουσική 
Παλιές κωμωδίες 
Μουσικοί δρόμοι

ΠΑ ΤΗ ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

Ανοίγουν τις πύλες τους 
οι Γκαλερί της πόλης

0 ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΗΝ ΑΙΒΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ

Κορφές, και η Σπφάκη Μαρία 
του Δημητρίου και της Μαίρης 
το γένος Τεριζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν .και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΥΡΙΑΚΗ:
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παρασύρης, Χανιώπορτα.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου 27.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ρουσάκης, Κεντρική Αγορά.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Λασιθιωτάκη, Αντ. Καστρι- 

νάκη.
— Χατζάκη, 1821.

Δρ. Β. ΠΟΥΛ1ΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργός

Επιστημσνική'ΈίΐϊιΙΜογή ' 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

Θ.-8ΑΡΟΥΧΑΚΗΓ
Χπρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

ΔΕΥΤΕΡΑ:
• ΟΛΟ ΤΟ24ωρο:
— Κεφαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κλαψινάκη, πλ. Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πιτροπάκη, πλ. Κορνάρου.
— Λαγουδάκης, Φορτέτσα.

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
τυ^ν: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΌΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ξυλούρη, Λεωφ. Ιωνίας.
λ—Κουκουράκη, Λεωφ. Καλο­

καιρινού.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΛΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΕΧ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ IJK.A.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 11—10—87:

,, ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΕΡΓΟ ΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΙΩANNΙΔΗ ΔΑΝΑΗ
Εργοθεραπεύτρια

Ειδίικ'ευμένηΌε πα ίδιά με 
εγκεφαλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού
Αντωνίου Καότρινάκη 7
Ηράκλειο. Τηλ. 287037

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
—. θεραπευτήριο.
—< Βενιζέλειο
— Αγ.' Γεώργιός 
— Αγ. Χαράλαμπος 
-Αλεξανδροκης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οψθ)'Κά

• ΔΕΥΤΕΡΑ 12—10—87:
— Βεύιξέλέιο

;· ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διη μέρεύο ντα 11 —ί 0—87:
— Ρίτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων,. . , "
— Μπαλολακr,ς Έμμ., Ι^αρ,-

τύρών.
— Βαμβάκου Ελευθερία, Κνω­

σού 70:**' ; ;
— (ξαλούρής’Δηβ.’, Λεωφ. ΚΥω-

— AlTaVoaθίασος Λάμπ., ^εωφ. 
Κνωσόύ 137.

—< Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο

■—Βενιζέλειο ' 
— Βενιζέλειο '

Παθ)κά 
Χείρ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά

— Αγ. Χαράλαμπος _ Νευρ)κά
— Βενιζέλειο Οφθ) κά

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 11—10—87:
—Μπαρκάτσας Εμμ", Λ. Κνω­

σού 150.
— Αλεξάκης Μιχ., Εφόδου 7.

Περδιι 
ikcISSi

τςΊωάν.

— Στο^α ?τή Μάρίά-, Λεωφ. Ιω- 
'..

—Μαυρακη'Ι*^?^,*Ί·κ·'3ρόύ/θ4.
— Πα^^^ίκλ'Τήϊζμ ' "
- 'χρ|στο^-

— Φούρφούγιαννάκης Αντ.. Λ. 
Ακαδημίας.

—^Ξενάκης Νικ.; 62ΤΛαρτύρων.

• 12—10—87:
— Κάργατζης, Χρυσοστυοόμ 
— Κάργατζης, Χρυσοστόυομ 7.
— Χατζή γεωργού,·' Τ ρύφωνος 1

Χατζηγεωργίου, Τρύφωνος

• ΗΛΕΜΊίΜΛΘΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• Διανυκτερεΰοντ»:
— Ιατράκη Μαρία, 

ρων.
— Γιαουρτάς Μίχ.,

62 Μαρτύ-

Ικά,ρου 60.
— Δανδάλης Παν., Λεωφ. Δη-

μοκρατίαξ 36.
Μονουσάκης Κων., Νικ. Πλα- 
στήρα.

• 12—10—87: 4
— Μπ.ικ.ογια^νά^.Γ./^ροπό- 

τ,αμος. -.u· \
— Γιάμελαυ Ελένη,. Λβωφ. Ικά­

ρου 32. : .
— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12. · -
— Κουμουλάς Γ., Σμπώκου -Πα- 

τελδρου.

π.'Φ Ι^τ—Ι^τ—87:
— Χουδετσανάκης Δημ., Νικ.
— -Πλαστήρα 94.
—ηΒουτσαλάς Κων., Αλικαρ-

ναςεσός.

^ νΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ ,
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ J

‘, Ειδικός
Ενδοκρινολόγος ί

Σμϋρνη®ΐ28, :2ος όροφος ]
υ . (απέναντι από τη Β’ <
' ‘ · Εφοάκι) Ηράκλειο. ί
’* ’ Τηλ. 285-110 - ;

I Γ Δέχεται 'καθημερινά: ί
08.30—10,30 το πρωί ί

. και 6—8 το απόγευμα ;
εκτός Τετάρτης.

1— 25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η' AioiKbifea Επιτροπή τού Παραρτήματος Κρήτης του

.y < Ο ’’/Ο .. ^ · ; ' '' 1' / ■· u- '** ■ ·

Γεωτεχνικού Επ μελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤΕ’Ε)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ότι ενδιαφέρεται να μισθώσει στεγασμένο χώρο εμβαδού 

50—100 μ2 για την στέγαση του σί κενή-ρική περιοχή του

Ηρακλείου.

Πληροφορίες δίνονται στα τηλέφωνα 281693 (κ. Πετρά

κης) και 250518 (κ. Ανδρεάδης).

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

Μια σύγκρουση μέχρι θανάτου με τον αξεπέραστο γίγαντα 
της δράσης Μπρους Λάι

Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ ΔΡΑΚΟΥ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183. ΩΡΕΣ: 630 - 830 - 10,30 - 12,30 

Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ
Α’ προβολή. Με τον μοναδικό Τζάκι Τσαν όπως δεν τον 
έχετε ξαναδεί ποτέ.

«ΟΡΦΕΑΣ)*
ΤΕΛΕΙΟΣ ΕΡΩΤΑΣ

<fSTUMO5>
ΛΠ·’

CASTAWAY ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΝΑΥΑΓΩΝ
Α' Προβολή. Σγγάριρ - σκηνοθεσία; Νικρλα Ρεγκ, Παίζουν 
Ολιβερ Ριντ, Αμ. ΝΤονάχιου. Έναρξη: 6,30, 8,30, 10,30.

,«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ
·' · ‘. ’ Σην Κόνερυ

13.00 Αγροτική εκπομπή
2.00 Ο Συμβολαιογράφος
3.00 Ντοκιμαντέρ
3.40 Παιδική σειρά

• 4.25 ΛΘΧήβίΥ και θέαμα
■ 6Γ0(ΡΪ5ιν6δ)ί^ές κούκλες
6.30 είδάδεις
6.4!5.'ΛΜίύμενά σχέδια
7 .00 Ιίτπότης της ασφάλτου
8 .05 Εσείς τί λέτε;
9 .00 Ειδήόεις ·
9/45 Αθλητική Κυριακή

10.25 38ό Φεστιβάλ Κιν)φου
12.00 Ειδήσεις
-ω ΓΠΓ jo f τι

ΕΡΤ 2
1.00 Φραγκολ Ροκ
1.30 Το ελληνικό τραπέζι
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Κλασικά εικονογραφημένα
4.00 Βωβές κωμωδίες
4.10 Σεγη ταινία
6.00 Ειδήσεις .
6.15 Πες το και θα γίνει
6.55 Από τα σπηλιάι α

στο διάστημα
7.30 Η μελωδία της αγάπης
8.30 βλητικές' εικόνες
9.30.'έ1ί®Π!<>εΐ"ς'

’10.25 ΏΜ^εσμος Ντέβλιν
11.20 Η’ συμμορία της Μαίρης

ept^-^p/PhSkaeioy
,Κ.υρ,ιακή 11-10-87

05.55 Δίκτυο
C7.45 ίσως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 έ). Λειτουργία
ίο.όο Δίκτυό
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45' Μκτύό
Τ2.Ο5 Λόγοι και αντίλογοι
12.25 Δίκτυο
12.30 Λόγοι και αντίλογοι
12.45 Εκκλησία καί νειάτα
13.00 Δίκτυο

Αρχίζει αήό'τήν.έρχόμενη ε 
βδομάδά ηΧέα περίοδος για τις 
Γκαλερέ της «>λης.

Η νέα καλλιτεχνική σαιζόν

στην οποία την Δευτέρα εγκάι 
νιάζεται η έΑθεση ζωγραφικής 
του Απόστολου. Τσιρογιάννη.

Από τους σημαντικότερους

n-eftTiMCHe» rvnorF*·»!»» 
«ΜΜ, ΜΑΓΡί^ΑΚ?· 

"Hi>31<FTW 1®
•

ζωγράφους μας ο Απόστολος · 
Τσιρογιοννης; ■ πολύ - -γνωστός 
στο φιλότεχνο κοινό της πόζ.ης 
μας από το .1-982. πμυ .πρφτ.οπα 
Ραυσφσε εδώ την, Soulgm- you 
έχει. διόΎΡάψει μια ση.'αντική 
πορεία στα εικαστικά πράγματα 
της χωράς τα τελευταία χρόνια

Αρχίζοντας- από- το ί 964, 18 
ατομικές και 19 ομαδικές εκθέ 
σεις του σε ση^ανΗκόυς εκθε 
σιακούς χώρους σ όλη 'τήν Ελ 
λαδά έκαναν το σημαντικό έρ- ■ 
γο του γνωστό και ιδιαίτερα 
αγαπητό, με επιστέγασμα μετά 
την -έκθεση του το' 1986 στην 
Ναυτιλιακή Αίθουσα Τέχνης 
Πειραιά (τθι> συνδέσμου Ελλή 
νων-εφοπζ.ιστών) ,να. ανοιχτεί 
από την, επόμενη χρη»/ια ο δρό­
μος για εκθέσεις" και στον ευ 
ρωπαιικό χώρο.

43 πίνακες του Τσιρογιάννη 
κοσμούν ήδη ιδιωτικές σ-υλλο 
γές στο Ηράκλειό;' Λίγα ακόμη 
Βιογραφικά. στοιχεία.. Q Από 
στολος Τσιρογιαννης γεννήθη­
κε στην Αρτα το 1946. Σπούδα 
σε κοντά στο Σαραφιανό για έ 
να διάστημά. Κατόπιν στην ΑΣ 
ΚΤ με δασκάλους' τον Ν. Νικο 
λάου και Ειάννη Μόραλη.· Ερ 
γα του βρίσκονται σε πινσκοθή 
-κες -ιδκυτικές και κρατ'κές και 
σε συλλογές εσωτερικού και ε 
ξωτερ ικόύ. ‘

Η τωρινή του έκθεση είναι 
η τρίτη στην Αίβουσα Τέ 
χνής Ηράκλειού· καί θπ' ολόκλη ί 

,ρωθεί είλς. *τΓς '4 ΝΘεμβριΟυ".

ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΡΙΑΔΝΗ» ί

Νέα όμως περίοδος αρχίζει ; 
και για την άλλη γνωστή Γκα ί 
λερί «Αριάδνη». Ο χώρος τέχ ' 
νης Αριάδνης παρουσιάζει την 
έκθεση «Τέχνη, κ." Περιβάλλον» 
από 14—>10—87 μέχρι 31—10— 
87.

Στόχος και συνάμα αφορμή ( 
για την έκθεση απετέλεσι: η συ < 
νειδητοποιηση της καταστρο- ( 
φής του περιβάλλοντος που έ '

ΐ

Χαρακτηριστικό έργο της συλλογής Τσιρογιάννη που παρουσιά­
ζεται την ερχόμενη εβδομάδα στην Αίθουσα Τέχνης.

χει γίνει δυστυχώς, ένα καθη; ε 
ρίνό βίωμα για όλους μας.

Ενα βίωμα που προκάλεσε 
^λλωστε και την ανακήρυξη 
του 1987 ως Ευρωπαϊκού Ετους 
Περιβάλλοντος.

Στην τωρινή παρουσίαση που 
οργανώνει η Ντ. Ηλιοπούλου 
-Ρογκάν Οι καλλιτέχνες που λα 
μβάνουν μέρος έχουν αποκρυ 
πτογραφήσει — ανάλογά με 
την προσωπική του ευαισθησία 
ο καθένας — είτε το ακόμη α 
νέγγιχτο από την πολυδιαστα 
τη καταστροφή περιβάλλον — 
ένα περιβάλλον που δυστυχώς 
θα αποτελέσει όπου νάναι μ.α 
μακρυνή ανάμνηση — είτε το 
ήδη αλλοιωμένο; κατεστραμμέ^

νο και διαρκώς επατειλουμενο.
Το εικαστικό αυτό δ-ίπ-τυχο 

ζωντανεύουν μ,ε τα έργα τους 
ο, καλλιτέχνες: Δ. Γουναρίδης 
X Καρας, Γ Μιγάδης Γ. Μι 
χαηλίδης, Α Μπαχαριαν, Η 
Πασσίσης, X Σαρακατσιανος, 
Μ Σίτρσπατσάκη, Λ Τσιριγκού 
λης.
Ειδικότερα η Μαριαννα Στρα 
πατσάκη έχει· στα πλαίσια της 
τωρινής έκθεσης υλοποιήσει 
για τον χώρο της «Αριάδνης» 
ένα «περιβάλλον — κατασκευή»

Την ημέρα των εγκαινίων — 
14—ΙΟ—87 η Ντάρα Ηλιοπου 
λου — Ρογκάν θα προλογίσει 
την έκθεση, με μια, σύντομη ομι 
λια.

Σε μια ερημική περιοχή βρέθη 
κε μια κατσίκα και μια προβατί 
γα μόνες και έβοσκαν ελεύθερα, 
σιγά - σιγά, έγιναν καλές φίλες 
αφού το συζήτησαν πολλές μέ- 
ρϊς.

Επειδή στο 'μέρος εκείνο δεν 
όπήρχε αρκετή τροφή, είπαν να 
πάνε σε άλλο μέρος που να υπάρ 
χει περισσότερη — ξεκίνησαν 
πράγματι για νέους τόπους και 
πολλές μέρες προχωρούσαν για 
νσ φύγουν τελείως από τα πρώ 
τα τους λημέρια — ως φαίνεται 
ο καιρός ήταν μάλλον βροχερός 
γιατί αναγκαζόταν να κάνουν 
στάσεις, άρχισαν όμως να βρί­
σκουν καλύτερη τροφή και ήταν 
ευχαριστημένες για το φιλικό 
τους δεσμό, μα και για την α- 

ϊπόφαση να πάνε σε άλλους τό­
πους. Βλέπετε η φιλία δεν είναι 
μόνο στους ανθρώπους, υπάρχει 
και <ττα ζώα, και μάλιστα σ''αυ 
τσ είναι και αγνή χωρίς ύστερο 
βουλίες και ψέματα.

Όταν ένα πρωί είδάν πως ο 
καιρός καθάρισε λίγο, είπαν να 
συνεχίσουν το δρόμο τους — 
ξεκίνησαν με χαρά και όρεξη, ό­
ταν βρέθηκαν μπροστά σε ένα 
μικρό ποταμάκι που από τη βρο 
χή της προηγούμενης "μέρας έ­
τρεχε ακόμη, βέβαιη δεν ήταν 
πολύ το νερό, μα όπωσδήποτε 
για να μη βραχούν έπρεσεινα το 
πηδήξουν, άρχισαν , τη, συζήτη­
ση ποιά από τις δυό θα πηδήξει 
πρώτη, εσύ έλεγε η μια, όχι εσύ 
έλεγε η άλλη, επειδή δεν υποχω

Κώστα Πετρόπουλου
ρούσε καμιά, έπαιξαν το μα*ρύ 
και το κοντό, και έλαχε στην 
προβατίνα να πηδήξει πρώτη. 
Να σημειώσω πως η προβατίνα 
ήταν ράτσας ξενικής με φαρδιά 
ουρά — πήρε λοιπόν φόρα για 
να τα καταφέρει, και πραγυατι 
κά πέρασε χωρίς να βραχεί — γύ 
ρισε να δει την κατσίκα που αυ 
τή ξεραινόταν στα γέλια — γιάν 
τα γελάς μωρή φιλενάδα, ηντά- 
παθες, δεν σε καταλαβαίνω — αυ 
τήι όμως συνέχιζε τα γέλια, μό­
λις σταμάτησε την ξαναρώτησε 
γιάντα γέλασε τόσο πολύ — της 
λέει λοιπόν η κατσίκα: αγαπητή 
μου προβατίνα, κατέχεις γιάντα 
γέλασα; Όχι της απαντά αυτή.

Οπως έτρεξες να πηδήξεις σηκώ 
θηκε η ουρά σου και φάνηκε το 
...πιπή σου. Παίρνει τότε ένα σο 
βαρό ύφος η προβατίνα και της 
απαντά. Είμαστε φίλες, μα θα 
σο·υ πω εδά αυτό που σου βγαί 
νει. Εμένα φάνηκε μια φορά και 
γέλασες, δεν ξανίνεις το δικό 
σου, πο·υ είναι συνεχώς και όλο 
το χρόνο όξω, στα μάτια του 
κόσμου. Πέρασε η μπόρο και 
συνέχισαν το μακρυνό τους τα 
ξίδι, όπως το είχαν πρόγραμμα 
τίσει.

Με το διήγημα αυτό βγάζομε 
ένα συμπέρασμα: καλά θα κάνει 
ο. κάθε ένας άνθρωπος να μην 
κυττάζει τι κάνει ο άλλος. Τον έ 
αυτό του /πρώτα πρέπει να ε­
λέγχει για να μην τηνπάθει σαν 
την κατσίκα.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

για τις επεκτάσεις Γ", Δ'-καιΕί Κατηγορίας 
κάθε μάθημα 500- Δρχ.

Αλμπαντάκης Μανόλης 
Γ ά σπα ρ η ς Μι χά λης . ■ 
Διακάκης Γιώργος ': 
Διπλαράκης Γκίννής ■

U
283779
224722
285886

- - - νωτό« 228632 
e ιωλ. 289211Ε λε υ θερ ιό δ ης,Βαόί λ ή ζ·

Ευαγγελόπουλος θάνά'σης· ' 220670
Ιατρόκης Αστρινος: 
Ιατράκης Γιάννης 
Κοντογιάννης Γιάννης 
Μον ι άκη ς Λευ τέρ η ς 
Σηφακης Ηλίας 
ΤουλΟυπάκης θάνος 
Φράγκιαδόκης Νίκος

229516
221231
255853
220690
224722
289469
283800

Σημείωσή: Από Γ' σε Ε' γίνεται αμέσως. 
: cwhμ <τ rrtw «όΜ «wyitw

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

5

ΦΡΑΓΚΑΚΗ :
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΒίΕΙΡΗΣΕΒΝ 2 μή«ε< ; I

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια ανατ 
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου (Αρχαία-ή 
στορία Δέσμης - Έκθεση). Πλη­
ροφορίες τηλ. 239.268 ' (απο­
γευματινές - βραδυνές ώρες) και 
226578 (πρωινές ώρες).

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
στα καθημερινά τους μαθήμα­
τα.. Πληροφορίες τηλ. 234912.

(Μ 492) . 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ί

Η Εταιρία ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε: κάνει γνωστό στην α- ί 
ξιότιμον πελατείαν της ότι όσοι εκ των πελατών ' 
επιθυμούν να έχουν βαρέλια με φίρμα για τα ε- ; 
λαιουργεία τουςβνά τηλεφωνήσουν to σύντομό ' 
τερο στο τηλέφωνο: 280503. Πέραν του Οκτωβρί < 
ου τα βαρέλια θα 'παραδίδονται χωρίς φίρμα. ί

Υπεύθυνος Γραφείου ΚΓΚΓΝΗΣ Θεόδωρος. !
Βιάννου 1, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 280503. ’

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 
Ε ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Λ. Ικάρου 92 — Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228731

Μάρμαρα

Ριγωτά Διδύμου

Σπέσιαλ Καρνεζέικο

Λευκό Αγ. Μαρίνης

Σπέσιαλ Ιωαννίνων

Τσινί, Κορμός, Βόλου, Πλάκες '^άρμστου.

Επισκεφθείτε μρς.για το συμφέρον σας.

ΕίμασΛ άνοικτά μέχρι τιζ'8 μ.μ.

(ΜΙ 504) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματι­
κής με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη-
λέφωνα 223946
8.30 μ.μ.

(Μ'418)

241441, 6

.1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜαθηματΓκός πα- 
ραδίδει με επιτυχία μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου, Α’ και Δ’ Δέσμης, Πληρο­
φορίες τηλ. 233227, 2-4 μ.υ.

(Μ 464) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ελ­
ληνικών - Αγγλικών , σε παιδιά 
Δημοτικού. Τηλέφ, 259245 .— 
255400.

(■Μ 484) '* 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, με μετα­
πτυχιακές σπουδές (MASTER) 
στην Φυσική, παραδίδει.,,μΟχή­
ματα Φυσικής - Χημείας -.Μα­
θηματικών. Τιμές, λογιχές. Τηλ. 
233913.

(Μ 487) Ί— 6

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Φι- 
λόλογός με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Υπεύθυνη δουλειά. Τιμές προσι­
τές. Τηλ. 256121 (ώρες 5-8 α­
πόγευμα) .

(’Μ 479) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός, επί πτυ- 
χίω, παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Μαθηματικών - Χημείας 
σε-μαθητές Δημοτικού -. Γυμνα­
σίου - Λυκείου, Τηλ. 231709.

■ (Μ 488) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 490) 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, με 
πείρα σε σχολεία και φροντι­
στήρια, παραδίνει μαθήματα 
στο Ηράκλειο σε μαθητές Γυ­
μνασίου και ΕΚΘΕΣΗ για όλες 
■τις.Δέ'όμες. Οι τιμές είναι πάντα 
,όε λογικά πλαίσια. Πληροφο- 
■ρίΒς τηλ: 741.083.

-«(Μ 489) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδΙδεί'Λρ-άΟήματα σε μαθητές 
Γυή^άό^τ- Λυκείου. Τιμές λο- 
ΥΙ&ςΧΊ'ΤΜλ^όφορίες. τηλέφωνο

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ »
ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Μόνο με 63.000 Δρχ. κάνετε μια θαυμάσια κρουαζιέρα 
9 ημερών, με πλήρη διατροφή και μεγάλη διασκέδαση στο 
πλοίο, στην:

ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ

COMPUTERS .
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής' Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με θετή, 
πείρα.πάΥώιάΐ Η,'γ. napa■. 
δίδει μαθήματα- (BASIC, .· 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και λυκείου με· 

- υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή ■ 
APPLE. Πληροφορίες τηλ.

.· 225279 , 259359 όλες τις-'
ώρες.

(Μ496) 1-^20

252494.
(Μ-501) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γίμνύσίου - Λυκείου. Προτιμιού­
νται οι" Περιοχές Αγ. Ιωάννης, 
Άμπελόκηπόι, Φορτέτσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233183.
’’(Μ &») - · ■ Τ-ώ-β 

ΔΑΣΚΑΛΑ’ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σέ παιδιά 
του -Δημοτικού. Πληροφορίες 
Τηλ, 226542.

(Μ 502) 1—3
ΔΥΟ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ, Φυσικός και 
Μαθηματικός, στο πτυχίο, πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
(Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία) 
ΰε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληροφορίες (ώρες κα-, 
τάσΤημάτων) τηλ. 255104.

(Μ 500). 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ , Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήμΑά Α’ και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 228667 και 230831.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ διδάσκο­
νται από Μαθηματικό, 
συνεργάτης κεντρικού 
φροντιστηρίουΛ?σε ιδιαί­
τερα μαθήματα ή,^ρές., 

. ομάδες μαθητών για:

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

Β’ Λυ-
• ΤΕΛΕΞ

(Μ4Ζ1) 1—10

υποψη- 
4ης δέ-

κείου και Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 254123.

' —Προετοιμασία 
φίων 1ης και 
σμης.

—Μαθητές Α',

ΕΡΓΑΝΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! '

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑίΜΑ ώΐί|ώ)·Γ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 228331

Προσφέρουμε:

Κρέας βραστό — Σαρικόπιτες — Χορτόπιτες

Καλιτσοϋνια — Ξυνόχονδρος.
• ή*? " '■

Και άλλοι εκλεκτοί μεζέδες.

Γ. ΓεωργιάδΟϋ 6

(ΟΑΣΗ, παλιό., ΚΤΕΛ)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Η Εταιρία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ Δ)δοχοι ΒΑΣΙΛΕΙΑ- 
ΔΗ, κάνει γνωστό'στην αξιότιμον πελατείαν της 
ότι έθεσε εις κυκλοφορίαν παιχνίδια Ηλεκτρονικά 
-τηλεκοντρόλ,. Τα ανωτέρω δείγματα βρίσκον 
ται εκτεθειμένα στο Εκθετήριο Κρήτης Βιάννου 
1, πλατεία Κορνάρου, 3ος όροφος. Τηλ. 280503.

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

Από 13)10 — 21)10
Αναχώρηση από Ηράκλειο 13)10 καΐ^α 13.00.

Συνιστάται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής δια την διασφά 
λιση καμπίνας, ι

Πρακτορεϊον ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 — 284360

Υπενθυμίζομε την κρουαζιέρα,της χρονιάς:
Από 26)10 — 7)11)87 στην ΙΤΑΛΙΑ— ΤΥΝΗΣΙΑ 

ΙΣΠΑΝΙΑ — ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ — ΜΑΡΟΚΟ.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ
Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 

παντός τύπου
ΓΙΩΡΓΟΣ

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΛΡΒΛΝΙΤΛΚΗΙ
Πλ. Κορνάρου 25

. Τηλ. 280-575

(Μ 491) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΎΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας με μεταπτυ­
χιακές σπουδές και διδακτική 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε γκρουπ σε άρ-ί 
χάριους και προχωρημένους. Υ­
πεύθυνη διδασκαλία στη νέα' 
μέθοδο. Τηλ. 281450.

(Μ 482) 1—10'
ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα και . σε 
γκρουπ από έμπειρο καθηγητή. ' 
Πτυχίο Φιλοσοφικής Πανεπιστη­
μίου ΡΩΜΗΣ. Τηλ. 258458. '

• (Μ 498) 1—12'

Γ-

Κέντρο
Φωτισμς

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

•μφητοστΗΛΕΚΑΛ
ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

Λ. 62 Μαρτύρων 51 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 255429

α·

S

5



Κυρισκή 11 Οκτωβρίου 1987 ΣΕΛΙΔΑ >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής - πωλήτρια 
για χονδρική γυναικείων·· Πλη­
ροφορίες τηλ. 252993.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις, ελεύθερες ώρες πρυ 
δϊαθέτόυν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά- γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50ο)ο . 
και πολλά εξτρά δώρα. Τηλέφ. ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τίρ’όσωπικό για χαρ- 
τοποΓί'α. Ειδικότητες: Ηλεκτρο 
λόγου - συντηρητή και χειρι- 
στού μηχανημάτων. Πληροφο­
ρίες'τηλέ' 250.945.

(Ζ 263) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας1, γνώστης ι­
ταλικής κουζίνας και ένας βοη­
θός’ σέΡβιτόρου. Τηλ. 286.338-

(Ζ262) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για εργασία σε 
λατομείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
283204 από 8.30^2 μ.μ.

(Ζ248) 1—3

256985.
(Ζ 226) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκαφτική μηχανή με- 
ταχειρισμέγη· σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 232829, 6-8 μ.μ.

(Ζ 265) 1—4
ΖΗΤΩ να αγοράσω μισό ταξί. 
Πληροφορίες τηλ. 228751.

(Ζ 264) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου ή Σχεδιάστρια για πλή­
ρη απασχόληση. Πληροφορίες 
Δ. Καπετανάκη, Πολ. Μηχ., α­
πό 2-6 μ.μ., τηλ. 226712.

(Ζ 146) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
και βοηθός έχοντες προυπηρε- 
σία. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 285890 — 283747.

(Ζ152) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφσνί 
σημη, με γνώσεις Αγγλι­
κών για να εργαστεί ως 
Ρεσεψιονίστ σε ξενοδο­
χείο εντός-της πόλεως. 
Τηλ. 289312, 289334.

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται νεαρός ηλε­
κτρολόγος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις με προ'υπηρεσία 
τουλάχιστον 5 χρόνια, για κα­
τασκευές πινάκων. Μόνιμη απα- 
σχόληάη. Τηλ. 227733-227101.

[Ζ167) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης ή συνε­
ταίρος για ρεστωράν - μπαρ σε 
καλή τοποθεσία. Τηλ. 252390.

(Z15Q) 1—10

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος για 
ανθοπωλείο. Τηλ. 280.969.

(Ζ 232) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ανειδίκευτος για 
μόνιμη εργασία στην κατασκευή 
τέμπλων - αγαλμάτων και γύψι­
νων διακοσμήσεων γενικώς. Τη­
λέφωνο 250815, 8.30 — 1 π.μ.

• 4Ζ2Ο1) . 1—10

ΒΙΠΜΒΝ
ANQNYMH ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

,, 41. 
β®

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 

ΜΕ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ _ -

Η ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε. · V <

Εκτίθεται οε Διεθνή Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
με προεπιλογή, η εκτέλεσή του έργου: «Κότταοκευή Τυπο­
ποιημένων Βιοτεχνικών Κτιρίων ΒΙΓ|Ε Ηρακλείου», ττροΰ- 

"πολογισμού μελέτης 2.000.000.000 δρχ. με το σύστημα πρςμ 
σφοράς με συμπλήρωση Τιμολογίου και έλεγχο ομαλόΤη^ 
τας, σύμφωνα με τα άρθρα 8 και 19 του Π.Δ. 609/85, κατ 
εφαρμογή τωγ διατάξεων του Ν. 1418/84-και κατά την πε­
ριορισμένη διαδικασία που προβλέπεται από τις κατευθυν­
τήριες οδηγίες του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτή­
των και των όρων της Διακήρυξης.

Κύριος του έργου είναι η ΕΤΒΑ,Α.Ε.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές:
1) Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα ΜΕΕΠ 

Ζ’ τάξεως για έργα οικοδομικά, οδοποιία και ηλεκτρολ/κά, 
καθώς και παλαιές επιχειρήσεις Ε’ τάξεως, που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στην Ζ’ τάξη του ΜΕΕΠ, σύμφωνα 
με την παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 1418/84.

2) Τεχνικοί Οίκοι της αλλοδαπής, εγκατεστημένοι στις χώ­
ρες της ΕΟΚ, εγγεγραμμένοι στο επαγγελματικό μη­
τρώο της χώρας, ττου είναι εγκατεστημένοι σύμφωνα 
με τους όρους που προβλέπει,η νομοθεσία της χώρας 
αυτή και δικαιούμενοι να αναλάβουν έργα προϋπολογι­
σμού όπως το δημοπρατουμενο.
Ο διαγωνισμός θα' γίνει σε δύο φάσεις:
Η πρώτη φάση περιλαμβάνει την εκδήλωση ενδιαφέρον­

τος συμμετοχής όλων όσων θεωρούν ότι διαθέτουν τα 
προσόντα που προδιαγράφονται στη Διακήρυξη. Βάσει στοι­
χείων που θα καταθέσουν οι ενδιαφερόμενοι γίνεται αξιο­
λόγηση και επιλογή των επιχειρήσεων, που μπορούν να 
λάβουν μέρος στη δεύτερη φάση του διαγωνισμού, σύμ­
φωνα με το άρθρο 4 παρ, 2β του Ν. 1418/84 και το άρθρο 
19 του Π.Δ. 609/85.

Η δεύτερη φάση περιλαμβάνει υποβολή οικονομικών 
προσφορών, καθώς και λοιπών εγγράφων (από όσους έχουν 
προεπιλεγεί), ανακήρυξη μειοδότη και κατακύρωση του 
διαγωνισμού.

Η επίδοση των αιτήσεων των ενδιαφερομένων για συμ­
μετοχή στο διαγωνισμό θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία 
της ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε., Πανεπιστημίου 39, (7ος όροφος), στην 
Αθήνα, από ώρα 9.00 π.μ. μέχρι 12.00 μεσημβρινής, ημέρα 
Πέμπτη, 5 Νοεμβρίου 1987.

Μετά την προεπιλογή θα γίνει έγγραφη ανακοίνωση 
του αποτελέσματος σε όλους όσους εκδήλωσαν ενδιαφέ­
ρον. Οι προεπιλεγέντες θα κληθούν εγγράφως για την 
επίδοση της οικονομικής προσφοράς σε ορισμένη ημέρα 
και ώρα στα γραφεία της ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε. Πιθανή ημερομη­
νία επίδοσης των οικονομικών προσφορών είναι η 21η Δε­
κεμβρίου 1987.

Για να γίνουν δεκτές, η εκδήλωση ενδιαφέροντος και 
η οικονομική προσφορά κάθε διαγωνιζόμενου πρέπει να 
υποβληθούν επί ποινή αποκλεισμού, σύμφωνα μετά κεφά­
λαια A, Β και Γ τη Διακήρυξης.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε 
40.000.000 δρχ. και θα υποβληθεί μαζί με την οικονομική 
προσφορά στην ημερομηνία της Β’ φάσης του Διαγωνισμού.

Η χορήγηση των εντύπων της Α- και Β’ φάσης του δια­
γωνισμού θα γίνεται σε εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, από 
τα Γραφεία της ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε., στην Αθήνα, Πανεπιστή­
μιου 39, 7ος όροφος, καθ’ όλες τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες, έναντι καταβολής ποσού 50.000.δρχ., συνολικά.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 3254961-7 (εσωτ. 33 και 40).

Αθήνα, 30/9/1987

£ 
ί ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΑΕ
1. Απόφοιτος Τεχνικής Σχολής να γνωρίζει Αγγλι 

κά και χειρισμό ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ P)C

2. Φανοποιοί Αυτοκινήτων.

3. Βαφείς Αυτοκινήτων.

Πληροφορίες τηλ. 229-702 

δ. Στέλλα Αβραμίδη.

Σοβαρή επιχείρηση, ασχολούμενη με εμπορία- 
κατεργασία σιδήρων

ΖΗΤ^Ι
υπεύθυνο υποκαταστήματος με καλή αμοιβή.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου, χωρίς στρατιωτικές 

υποχρεώσεις
— Προϋπηρεσία στο είδος θα ληφθει υπ’ όψιν. 

Για ραντεβού αποστείλατε βιογραφικό 
σημείωμα και τηλέφωνα

κύριο: Μ.Κ
Ταχ. Θυρίς 2001
Νέο Στάδιο ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες, κτί­
στες, πλακάδες, υδραυλικοί,. Λ' 
λαιοχρωματιστές, ηλεκτρολόγοι. 
Τηλ. 284344 — 223748.

(Ζ-247) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ, απόφοιτος 
σχολάς, με. πείρα στις επισκευ­
ές, ζήτεϊται. Τηλ. 236.784, ώρες 
κάΥά'ςΚ’ήμάτων.

(Ζ.252) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. ΚέρδϊίΙτε πολλή" χρήματα 
αξιοποιώντας τον ελεύθερο χρό­
νο -σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:., φορέ­
ματα, φόύστ’ες; σύνολο, τογιέρ. 
Ακόμα στο πρατήριό μας θα 
βρέίΤέΓ Εσώρουχα, νυκτικά, ρό- 
μπές·, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κορμάκια, κορσέδες κ. 
λ.η, μέ' ποσοστά 50ο)ο και δώ- 
ρα.'Πόλϊίά άλλα είδη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228910 — 256334.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Τηλέφωνο 
289633.

(Ζ229) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την καφετέρια 
- πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ» 
(πολυτελείας) μια κοπέλα για 
πρωινή απασχόληση και δύο κο­
πέλες Ϋτα βρσδώ'-Είίνικής Αντι- 
στάσεώίί· 99, τηλ. 220757 — 
228354.'·'

(Ζ 235)" 1—10
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ για 160 τόν- 
νους· όιδήρού οπλισμού μπετόν 
ζητείται· σάό ΤεχνιΧή Εεταιρεία 
για εργασία στη Νεάπολη και 
Άγιο Νικόλαο. Πληροφορίες τη- 
λέφώνο 284155.

•(Ζ2Ο9)’
ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Δημητρίου 
Μαρκοδημή+ράκη ζητούμε ηλε- 
κτροτ^ςνίτη για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 282686, Δαιδάλου 7.

(Ζ 194) 1—10

(Ζ2511 . . ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία από.7-2 μ.μ. στην.κα- 
φετέριά («ELITE», Λεωφ. Ικά­
ρου 190. Τηλέφ. 277.190 και
220’.357.

(Ζ245) Ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψυκτικού ή 
ψυκτικός. Απαραίτητο δίπλωμα 
αυτοκινήτου;- Τηλ.- 256000.

(Ζ244) 1—4
ΠΑΡΑ εταιρίας εισαγωγής ανταλ 
λακτικών αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη απα­
σχόληση με προ'υ’πηρεσία σαν 
πωλητής .για την περιοχή Κρή­
της. Αμοιβή; μισθός και ποσο­
στά. Τηλ. 250943 — 250869.

(Ζ246) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα πίτσα - 
τοστ. Πληροφορίες έναντι Α’ 
Ταμείου, τηλ. 289013.

(Ζ 225) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τουριστικό 
γραφείο παραθαλάσσια διαμε­
ρίσματα για μεμονωμένες "κρα­
τήσεις για την τουριστική πε­
ρίοδο 1988. Τηλέφ. 222545 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτριες με ζακα- 
ρομηχανή· για εργασία φασόν 
στο σπίτι. Τηλ,-283204-287703

—3 μ.μ.
(Ζ-249)· - ι^.6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δεύ- 
τε^Ό κατάστημα ·ενοικιάσεως 
βιντεοκασετών με δ.έΟΟ.ΟΟΟ — 
3.000.000 δρχ. Τηλ. 229.378.
•'(Ζ253)·· · ΐ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίές-χαι-δεσποι­
νίδες. Κερδίστε εύκολα πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο σας. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: α) οικιακά
σκεύη χρυσά και απλά, πορσε- 
λάνες, μαχαιροπήρουνα, ταψιά 
κλπ. β) Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, παντελόνια, ποκάμισα, 
φούστες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ κλπ. Με­
γάλα ποσοστά, δώρα- πριμ. 
Πληροφορίες τηλ. 256287 —

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ και ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο 
.3ο έτος της Φυκπρμαθηματι- 
κή'ς Σχολήζ μετιέίρο στα ιδιαϊ- 
7^>a μαθήματα και υπευθυνότη 
τα ’διδάσκουν.. Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία και Ιταλικά 
κατ’ άτομο ή σε μικρές ομάδες 
σε .μαθητές Γυμνασίου και Α’ 
Λυκείοϋ. Αναλαμβάνουν και παι­
διά του Δημοτικού. Πληροφο- 
ριε^ΐηΑ· 225119 — 255317.

-99· 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός με πείρα στα ιδιαί­
τερό μαθήματα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα, και μεθοδικά να βοη­
θήσει μαθητές καί μαθήτριες 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α' και Δ' 
Δέσμης στα Μαθημητικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252759.

(Μ 468) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΗΣ με δίπλωμα Γερμα- 
Wi; ,ίμωρσας στη Γερμανία, 
πρρ^δει,ίδιρίτερα μρθήματα. 
Τηλ. 221844, 19.30,.- 2Q.3Q6,

(Μ 495) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε πρ,ιοιρ (Δημοτικού -. Γυμνα- 
αίόμ..Πληροφορίες τηλ. 220175.

(Μ 497) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
με κήπο στον Πόρο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288663 από 12-2 και 
6-10 μ.μ.

(Ε 234) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων στον Λιμέ­
να Χερσονήσου. Τηλ. 253805
από μ.

(Ε 233) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α’ 
ορόφου τεσσάρι, πλατεία Α-
νωγ. Σχολείου. 
8-1 — 5-8.

(Ε 236)

Τηλ. 288970’

1—3

256334.
. (Ζ 242) 1—10

ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται πεπειραμέ­
νη και ευπαρουσίαστη από το 
κατάστημα «Αρχόντισσα», Κα- 
τεχάκη 2. Πληροφορίες εντός, 
8-11 πρωί.

ΧΑ*ΗΚΕ· ιζελάτIνη' όσα περι βίχε 
πάσσο φόιτηΤίλό,' ένα Κούπόνι 
σίτισής- μέΤ4ο 32, άδεια Κυκλο­
φορίας μοτοποδηλάτου και 
διάφορα άλλα χαρτιά, ανήκου- 
σα στον Σηφάκη Στέλιο. Πα­
ρακαλείται όποιος τη βρήκε να 
τηλεφωνήσει 'στο 256.730 ή στο 
Τμήμα. Ασφαλείας.

1—1 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκί ανδρικό 
με διάφορα χαρτιά και με σεβα­
στό. χρηματικό ποσό. Ο ευρών 
παρακαλείται όπως τηλεφωνή- 
σεί στα .τηλέφωνα 255565 και 
255566 ή·να το παραδώσει στο 
Τμήμα Ασφαλείας και.θααμει- 
φθεί πολύ-καλά.

(Δ319) 1—6
ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΑ πεπειραμένη 
αναλαμβάνει φασόν. Τηλέφωνα
259.735 — 258.413.

(Δ 320) 1—5'

ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραλιακή τα­
βέρνα μικρής μονάδας διαμερι­
σμάτων, εξοπλισμένη για χει­
μώνα - καλοκαίρι με εξασφαλι­
σμένη-πελατεία. Ιδανική περί­
πτωση για εργαζόμενη οικογέ- 
vtia επαγγελματιών. Απαραίτη­
τα Αγγλικά και συστάσεις1. Προ­
τάσεις μόνο από επαγγελματίες. 
Τηλ. 250738,-12-2 μεσημέρι.

(Ε 238) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια,, επιπλωμένη ή όχι, 
κατάλληλη, για -φοιτητές ή ερ­
γαζόμενους, πάροδος Γιαννίκου, 
οδός Χαιρέτηζων 17. Τηλέφω-
νο 280908.

(Ε 257) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ,δύο τριάρια 
επί της οδού .Χα ί'νηδων 22. Τη­
λέφωνα 280393— 281935.

(Ε 243) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουίξ διαμέρι­
σμα, ανεξάρτηΥο, στο Μαστά- 
μπά (οδός Επτάνησου). Τηλέφ 
254045.

(Ε 247} 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Απολ 
λωνίας 9 (δίπλα στό ΚΤΕΆεΜσ- 
σαράς) μαγαζί 110 τ.μ. και 20 
τ.μ. ακάλυπτο χώρο. Τηλέφ.
711526.

(Ε 220) 1—5

ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Euvtftio τη» ’η 

νεπιστημιακό νοσοκομείο, το 
κτίριο της Ιατρικής, την νέα 
αποθήκη του Λιμενικού Ταμεί­
ου και τόσα άλλα δημόσια κτί­
ρια, από τηκ ανέγερση των ο­
ποίων μάλιστα το ΤΕΕ χάνει 
σημαντικά οικονομικά του δι­
καιώματα και, συνεπώς/ έχει 
νομοθετημένη υποχρέωση επέμ­
βασης.

2. Δυστυχώς δεν δημοσιεύ- 
6ηκαν τυχόν συγκεκριμένες πα­
ρατηρήσεις του κ. Περτσελάκη 
και του ΤΕΕ)ΤΑΚ για τις συ­
νέπειες της μελέτης κλιματι­
σμού που εφαρμόζεται στο Μου­
σείο. Θα έπρεπε να ανακοινω­
θούν για να έχει εποικοδομητι- ί 
Μ χαρακτήρα η παρέμβαση που 
εκδηλώθηκε. Γιατί φοβούμαι, 
πως ο γενικός αφορισμός ότι η 
εγκατάσταση κλιματισμού προσ 
βάλλει τους αρχικούς όρους ε­
σωτερικού φωτισμού του κτι­
ρίου δεν αρκεί να αντιπαρατε- 
θεί στη φθορά των εκθεμάτων 
στις σημερινές συνθήκες. Κάτι 
πρέπει να γίνει, το δίχως άλ­
λο, για να μη ρεζιλευτούμε διε­
θνώς από την ανεπίτρεπτη φθο­
ρά μοναδικών δειγμάτων ενός

ψηλότερη παρακείμενη οικοδο­
μή; Κι ακόμη:

Πώς είναι δυνατό να αντιδρά 
κανείς με τόση σφοδρότητα 
στην υλοποίηση ενός μακροχρό­
νιου αιτήματος του Ηρακλείου 
για το Μουσείο του, και ταυ­
τόχρονα να συμμετέχει αδια­
μαρτύρητα — ή εν πάση περι- 
πτώσει να μην αντιτάσσεται — 
στη σύσταση επιτροπής για 
την ΠΛΗΡΗ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ 
ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ, που πανηγυ­
ρικά εξαγγέλθηκε πριν χρόνια 
από πρωθυπουργικά χείλη, στη 
γνωστή εκείνη σύνοδο των νο­
μαρχιακών συμβουλίων της 
Κρψιης, που έγινε στο Λασίθι; 
Νομίζω ότι ξεφεύγει από κάθε 
αίσθηση μέτρου, ένα κτίριο που 
αδιαμαρτύρητα τελεί υπό εγκα­
τάλειψη να χαρακτηρίζεται ξα­
φνικά ανεπίδεκτο κάθε σωστι­
κής για τα εκθέματά τόυ έπέ’μ- 
βασης, για λόγους ανάφερόμέ­
νους στην αισθητική του αξία...

Με τιμή
Νίκος Λεβεντάκης 

Μηχανικός

226706, από 11—1 μ.μ. 
λυχρονίδης.

(Ζ 254)

Κ. Πο-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσία­
στη για προώθηση ειδών μό­
δας με ποσοστά. Τηλ. 236474.

(Ζ 250) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει· 
ένα παιδί στις ώρες καταστη­
μάτων. Πληροφορίες οδός 1821· 
αρ. 1, κατάστημα· «Όραμα».

(Ζ203) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρία 
με έδρα τις Μοίρες λογιστής - 
προγραμματιστής, ή λογιστής 
με γνώση στα κομπιοϋτερ για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0892) 23156.

(Ζ200) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή να εργαστεί σε CAFE 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Τη­
λέφωνο 226146.

(Ζ233) .: ι—4
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρείας ζη­
τούνται. ανειδίκευτοι εργάτες 
για πρωινή ή απογευματινή ερ­
γασία. Τηλ. 222341 — 229008.

(Ζ 210} 1—6

ΤΙΑ νέους και νέες που 
τους ενδιαφέρει το τρα­
γούδι θα γίνει φωνητι­
κός διαγωνισμός για την 
ανάδειξη νέων στο χώρο 
αυτό. .Πληροφορίες τηλ. 
821687, ώρες 10.30 — 
11.30 μψ·.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσο- i 
νιέρα καινούργια στη Λεωφ. 62 ί 
Μαρτύρων, πλήρως επιπλωμέ- ί 
νη. Τηλ. 251618.

(Ε 140) 1—8 '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι σε φοιτητές,ή φοιτήτριες ο­
δός Κονδυλάκη 40, θέρισσος. 
Τηλ. 871242 — 257651.

(£ 239) 1—3 ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι-

ανεπανάληπτου πολιτισμού, 
που. δεν υπάρχει λόγος να κα- 
ταστραφούν κι αυτά στα χέρια 
μας, (ούτε θα συνηγορούσε σ’ 
αυτό για κανένα λόγο ο αεί­
μνηστος καθηγητής μας). Εντε­
λώς άλλο θέμα( ασφαλώς, είναι 
η αμέλεια του Υπουργείου να 
θέσει την μελέτη του στην κρί­
ση άλλων ειδικών ή φορέων, ό­
πως του ΤΕΕ.

Για να ξαναγυρίσω, όμως, 
στο ζήτημα της ολοκληρωμένης 
και συνεπούς εκδήλωσης ενδια­
φέροντος να μου επιτραπούν 
δύο τελευταίες παρατηρήσεις:

Είναι δυνατό από την μια να 
σοκάρεται κανείς από την αλ­
λοίωση των αρχικών όρων φωτι­
σμού του Μουσείου, κι από την 
άλλη να ανέχεται (όχι για το 
ΤιΕΕ)ΦΑΚ, αυτό) την κατα-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
προ’υ’ιπήρεσία σέ βιβλία. Γ’ Κα­
τηγορίας. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 225311

(Ζ 204) ' 1—5

(Δ 308) 1—10

άρι ΜΟΝΟ ΓΙΑ 
δός Επιμενίδου 
Τηλ. 226.228.

(Ε241) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ο- 
- Ευρώπης 3.

δυάρι στην πε-
ριοχή Πατελλών. Πληροφορίες 
τηλ. 221366.

(Ε242) 1—3

σκευή ιστορικό κέντρο.
ττλάι στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου ενός μεγαθηρίου, κατά 
ένα όροφο ψηλότερο αϊτό την

Στις 12 Οκτωβρίου (αύριο) 
και ώρα 7 το βράδυ θα συνέδριά 
σει το Δίσικ. Συμβούλιο , του Εμ 
πορικού και Βουπγαν κού Επιμε 
λητηρίου Ηρακλείου για τη συζή 
τηση των παρακάτω θεμάτων:

1) Επικύρωση Πρακτικών Προ 
ηγουμένης Σύνεδρίασης.

2) Ανακοινώσεις - Διάφορα.
3) 3η Τροποποίηση Πρό'υπρ 

λογισμού Χρήσης 1987.
4) Εμπορί'κΐό Εκθεσιακό Κέν­

τρο (ενημέρωση από Πρόεδρο 
κσι εκλογή Επιτροπής για την πα 
ραπΐρα προώθηση τσυ 'θέματος)

5) Ενημέρωση - συζήτηση για 
τις εκλογές του Επιμελητηρίου 
τον Δεκέμβριο 19'87.

6) Συζήτηση κα ι λήψη απόφα 
σης για το θέμα του ελέγχου α­
πό την ΥΠΕΔΑ του κ. Πέτρου 
ίΚαλογεράκη μέλους του Δισπκητι 
κού Συμβουλίου του Επιμελητή 
ρίου μας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Για την στελέχωση του ' 
ανθρώπινου δυναμικού 
της,’ μεγάλη Ανώνυμος 
Ελληνική Εταιρεία, ζητά 
άτομα ηλικίας 25 έως 40 

ετών και απόφοιτους 
τουλάχιστον· Λυκείου. 

Τυχόν πείρα· στις πωλή- 
σεις θα ληφθει υπ’ όψιν. 
Προσφέρονται υψηλές 
αποδοχές και διάφορες 
άλλες σημαντικές παρο­
χές. Για προσωπική συ­
νέντευξή τηλεφωνήστε 
στο 228578, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ217) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή ακί 
νητο στις οδούς 62 Μαρ­
τύρων, Εθν. Αντιστάσε­
ως, Δημοκρατίας, Κνω­
σού, ή σε εμπορική περί ο 
χή τού Ηρακλείου. Τηλ.
284266 κ. Θανάση, ώρες 
8,30—15.00.

(Ζ182) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - συν 
έταιρος, με μ)ΐκρό κεφά­
λαιο, να συνεργαστεί με 
επιτυχημένο επιχείρημα-, · 
τία για καινούργια δου­
λειά σε μεγάλη και πα­
λαιό ταβέρνα του Ηρα­
κλείου. Άμεση σχέση με 
ελληνική και διεθνή κουζί 
να. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Τηλ. ημέρας 288970, 
βράδυ 238509, για ραντε 
βού.

(Ζ206) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνί- 
της χωρίς στρατιωτικές 
■υποχρεώσεις για μόνιμη· 
απασχόληση σε Αποθήκη 
εμπορίας Σιδήρων - χαλύ 
βων, θα προτιμηθεί αυ­
τός που γνωρίζει' να χει- 
ρίζετε οξυγονοκοπή και 
έχει σχετική προ’υ’πηρε- 
σία σε ανάλογη εργασία.
Ημερομίσθιο ανάλογα 
τα προσόντα.

Μεγακλής 
Αθανασόπουλος

με

Μελ. Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά - Ηράκλειο.
(Ζ243) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβα­
ρός βιομηχανίας άτομο 
υπεύθυνο δια το γραφείο 
πωλήσεων - δημοσίων 
σχέσεων. Απαραίτητες 
προ’υποθέσεις Ε.Ι.Χ.αυ­
τοκίνητο και πείρα στις 
πωλήσεις. Πενθήμερη ερ­
γασία. Υψηλές αποδοχές.
Πληροφορίες τηλέφωνα 
227590 — 227364.

(Ζ 237) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για πρωι­
νή εργαοία σε τοστάδικο. Πλη- 
ρόφορίες τηλ. 280679 από Ϊ1 - 
3 μ.μ, και 6-8 μ.μ.

(2261) 1—3
ΠΑΡΑ σοβαρός AJE., ζητείται 
συνεργάτης γιο ν' αναλάβει υ­
ποκατάστημα σε πολύ κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου, σε είδη 
επαγγελματικά,' εξοπλισμού ξε­
νοδοχείων, γραφείων, εστιατο­
ρίων, μπαρ, καφενείων κλπ., να 
έχει εκπληρώσει τϊς στρατιωτι­
κές του υποχρεώσεις, με απο­
λυτήριο Λυκείου ή ισοτίμου οι­
κονομικού Γυμνασίου. Προϋ­
πηρεσία στις πωλήσεις θα λη- 
φθεί σοβαρά υπ’ όψιν. Γράψα­
τε: Κον Ε.Λ. —■ ταχυδρ. θυρίς 
1434,, Ηράκλειον.

(Ζ 260; ' 1—4
ΑΝΩΝΥΜΗ εταιρία ηλεκτρονι­
κών υπολογιστών ΖΗΤΑ από­
φοιτο .ηλεκτρονικό ΤΕ! ή ΑΕΙ 
με καλά Αγγλικά για μόνιμη και 
υπεύθυνη απασχόληση. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.300, ώρες γρα­
φείου.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιντεοται­
νιών αναγνωρισμένης εταιρείας 
για όλη την Κρήτη, διαθέτοντες 
μεταφορικό μέσον. Τηλέφωνο 
255512.

(Ζ257) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 15-17 
ετών να εργασθεί σε αποθήκη 
παιχνιδιών. Τηλ. 225403.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ, δώρα, 
Μεταξοτυπίες 3 Άλφα. Ε 
μείς διαθέτουμε... αυτο­
κόλλητα, στιλό, ρολόγια 
τοίχου, μπρελόκ, φόρμες 
και 300 άλλα είδη. Εσείς 
βάλτε τη φίρμα σας. Η πει 
ρα ||άς εγγύηση σας. Τηλ. 
256855,' 226823.

(Δ269) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτήτριες, οδός 
Ολύμπου 107, Πατέλλες, τηλέφ. 
241053. Προτιμούνται φοιτήκ- 
τριες της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής. . ■ -

(£248) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμαί
τριάρι, α' όροφος, οδός Ελευ- 
θέρνης 90, Καμίνια, έναντι μπα­
κάλικου Χαρωνίτη Στέλιου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 254679.

(Ζ 258) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την τα­
βέρνα του Δημήτρη Μπεντεβή. 
Εργασία μόνιμη, μέχρι 40 ετών, 
ει δυνατόν χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις. Πληροφορίες τα­
βέρνα ,Μπεντεβή, μετά τις 6 μ.μ. 
Συστάσεις απαραίτητες.

(Ζ 259) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κρεοπωλείου, 
οδός 1866 αρ. 28. Τηλ. 225065.

(Ζ256) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες - παντε- 
λονούδες για εργασία στο σπί­
τι. Τηλ. 282440.

(Ζ213) 1—4
ΖΗΤΩ εργολάβο ή μηχανικό ή 
τουριστικό γραφείο να αναλά- 
βει οικοδομή (με τελείωμένα τα 
μπετά) στην Αγία Πελαγία, δί- 
νοντάς του 4.000.000 δρχ. και 
ένα οικόπεδο να τελειώσει την 
οικοδομή. Πληροφορίες τηλέφ. 
284344 — 235215.

(Ζ214) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε κατά­
στημα ηλεκτρικών ειδών να δια­
θέτει δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 234609.

(Ζ215) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε βιοτε­
χνία. Απαραίτητα 1.500.000 
δραχ. και προσωπική εργασία. 
Τηλ. 286243.

(Ζ212) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη για κατόστημα μπουτίκ. 

•Πληροφορίες οδός Αβέρωφ και 
Ζωγράφου γωνία, τηλ, 280282.

(Ζ 218) 1—5

Μ A 8 Η Μ Α~Τ Λ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παρα-
δίδει μαθήματα σε ιδιαίτερα και 
σε γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφ.
227.288. ·

(Μ'494) ί

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, έμπορο 
βιομηχανικά, αποδείξεις 
διαζυγίων. Παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνή 
σεις χώρου. Απόλυτη εχε 
μύθεια. Γρήγορα και θετι 
κά αποτελέσματα. Εγγύη­
ση η πολυετής- πείρα 
μας. Ανοιχτά: Μέρα - νύ 
χτα, Κυριακές - αργίες. 
Οδός Κόσμων 6, Α' όρο­
φος, τηλ. 281490, 281099

(Δ271) 1—28

αγοραζω & 
πουλώ Άν
χρυοαφικα 4^

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170
•ί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο 
διαμερκ/μα ρε τηλέφωνο ;γΐί> 
φοιτητές στην* Φόρτέτσά. Τηλ.
236481. )

(ΙΕ 264) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δια 
μέρισμα με μεμονωμένα δωμάτια 
και γκαρσονιέρα στον Αγ. Μη­
νά. Πληροφορίες τηλέφωνο (01) 
8210340.

(Ε263) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι γ’ ορό­
φου διαμέρισμα στην Λεωφ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως 56. Τηλέφ. 
226163.

(Ε 259) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 120 M2 
επί της Αρχανών 17 (πάροδος 
Έβανς), κατάλληλο για κατά­
στημα και αποθήκη. Τηλέφωνο 
284790, ώρες καταστημάτων.

(ΙΕ 262) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω­
νιακό 100 τ.μ., κατάλληλο και 
για φοιτητές. Τηλ. 255.326.

( Ε 260) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση, οδός Αρ- 
χιεπισκόπου Ευγενίου 17, Άγ. 
Ιωάννης,ίτηλ·. 287153. Ζ

(Ε261) ■ ?. · - ' :;· 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γΧάρσονιέρα 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων· 198 
(Γιόφυρο). Πληροφορίες τηλέφ. 
259041’.

(Ε 258) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια μό­
νο για φοιτήτριες, οδός Κον- 
δυλάκη 29, δίπλα στο Β' Γυ­
μνάσιο. Πληροφορείς τηλέφωνο 
252545.

(£245) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 300 τ. 
μ. με πολλούς βοηθητικούς χώ­
ρους πάρκιγκ.για επαγγελματική 
στέγη. Επίσης και κατοικία σε 
κεντρικό δρόμο εκτός Ηρακλεί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 2 φοιτή­
τριες διαμέρισμα καινουργές σε 
κεντρικό σημείο (Απολλώνιο Νο 
σοκομείο), α’ όροφος, Μυλοπο- 
.τάμου 18. Πληροφορίες εντός 
και τηλ. 280921 ή 284778, ώρα 
8-9 π.μ. ή 5-6 μ.μ.

(Ε 204) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο. Τηλ. 282870.

(Ε201) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός της πό­
λεως πλησίον Λιονταριών καφε- 
τέρια - μπαρ, ισόγειο - ανώ- 
γειο, πλήρως εξοπλισμένο και με 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. οδός Αντων. Μπετεινάκη 
(Μασταμπά). Τηλ. 237418.

(ιΕ198) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι 90 τ.μ. (στυλ μαιζονέτα) κο­
ντά στην Έβανς επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Ε64) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοη
θητικούς χώρους 
περιοχή Μιχαήλ 
Τηλ. 256013.

Ε 129)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

για φοιτητή, 
Αρχαγγέλου.

2 διαμερίσμα-

230121.
(Ε 208) 1—10

τα 120 τ.μ. το καθένα στην ο­
δό Αργυροκάστρου 60 (Πόρος).

ου. Τηλ. 250908. 
(Ε 244) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
πωλείται επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού. Τηλ. 282969.

(Ε53) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι. 130 τψ. στον τρίτο όρο­
φο (ρετιρέ) πολυκατοικίας με 
κεντρική θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αρ. 84, στο πίσω μέ­
ρος της ταβέρνας «Αμυγδαλιές». 
Τηλ. 232838.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
•ρι παραπλεύρως μαιευτικής κλι­
νικής Πολυχρονάκη, κατάλληλο 
για φοιτήτριες ή φοιτητές και 
μαγαζί στην οδό Χάνδακας. 
Πληροφορίες Ρόδων 4, τηλέφ. 
220.190.

(£211) 1—3
εν91ΚΙ^ΡΝΤΑΙλ ^αινομίήγια 
δωμάτ^ .Υβα-φο^τρ^ςπτ^ 
στα^πρ. Τηλ. 259146.

^sas)·,· - - - •·ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα δίπλα στην παλιά Παιδα­
γωγική Ακαδημία .. για εργένη­
δες - φοιτητές ή φοιτήτριες.

Τηλ. 222758.
(ΕΙ) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη, πλήρως επιπλωμένη, 
πολυτελέστατη, Ερυθραίας 77.
Τηλ. 239382.

(£214) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι αρίστης κατασκευής με ηλιό- 
θερμο και αποθήκη στην οδό 
Ισαύρων (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359, 1 - 3 μ.μ.

(Ε215) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό, δύο αυλές, τελείως α-

(Ε164)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

Τηλ. 221158.
(Ε 249) 1—3

πλήρως επιπλωμένη στη θέση 
Ξηροπόταμος για ένα ζευγάρι ή 
δύο κορίτσια. Τηλ. 250819.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες. Τηλέφωνο
255633.

(ΙΕ 253) 1—3
(Ε 30) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 204, α’ ό­
ροφος (Καμαράια), ΚατόΛληλα· 
για .κάθε χρήση. Τηλ. 288902 
και (0841) 33314. —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι διαμέρισμα σύγχρονο, 4 δω­
ματίων, 100 τ.μ., με τηλέφωνο 
και τζάκι. Τηλ. 283393.

(ΙΕ 254) 1—3

(ΙΕ 199) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στα Λιο­
ντάρια διαμέρισμα κατάλληλο 
για 2 φοιτητές ή φοιτήτριες, 
νεόχτιστο., σύγχρονο, επιπλω­
μένο, Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 
2, κοντά στο Ιστορικό Μουσείο. 
•Κτυπάτε β' όροφός 
πόρτάΤ"'" " ’ ' ’ '

(£212) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
διαμέρισμα ανεξάρτητο, οδός I- 
δομενέως και Μεραμβέλλου γω­
νία, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλέφ. 283521 — 
226262.

(6184) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε καλή τιμή στη Χα- 
νιώπορτα, Κισσάμου 2 και Κα­
λοκαιρινού. Τηλ. 280004.

(Ε207) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως επιπλωμένα, 
κεντρική θέρμανση, με λουτρο- 
καμπινέ. Τηλ. 283930 — 282880

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι 135 τ. 
μ.,: άίεώ^ντρ'ική,.-.θέρμανση στο 
ιΜαστομπά, οδός Σμπώκου 60 
(στάρη Δεληγιαννάκη). Πληρο- 
φορίεςιΣάββατο - Κυριακή λόη 
τη μέρα. Τις άλλες μέρες μετά 
την 1 μ.μ. στον ιδιοκτήτη (β’ 
όροφο , της οικοδομής) ή στο 
τηλ. 233637..

(Ε255) . . . ,, „1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,ζ.ώμάτιο μεΑρθ- 
τρό, Διγενή 7, περιοχή^τοο-; 
λένιου. Τηλ. 234312.

(ΙΕ 256)

283279.
(Ε232) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ
•ρόστα Καμίνια. Πληροφ. 
τηλ. 254717.

(Ε246) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεν­
τρικό ξενοδοχείο Γ’ κα­

τηγορίας δωμάτιο για 
φοιτητές με ψυγείο-η­
λεκτρική κουζίνα - τηλέ- .. 
φωνο σε κάθε δωμάτιο·, 
και ιδιαίτερο μπάνιο..^ 
Περιορισμένος αριθμός 
δωματίων. Τηλ. 281109.

— 242330.

(Ε968) 1—10 -

νεξάρτητο. Τηλ.
(ΙΕ 216)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γειο διαμέρισμα 
ματιών, χωλ και

227265.
1—10 

γωνιακό ισό- 
3 κυρίων δω- 
κουζίνας στον

Μασταμπά. Τηλ. 224666.
(£217) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ιδο- 
μενέως 21Α, σ’ όροφος 42 τ.μ., 
κατάλληλος για κομμωτήριο ή 
STUDIO ομορφιάς. Τηλέφωνο 
221968.

(£218) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στις Με- 
σαμπελιές, πάροδος Παπανα­
στασίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
233775, απογευματινές ώρες.

(£219) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
132 M2 περίπου, κατάλληλος 
για γραφεία, αποθήκη κ.λ.π. 
στην οδό Σαπφούς 4, κοντά 
στην ταβέρνα «Κατώι» και στο 
Χημείο. Τηλ. 226570 τα απο­
γεύματα.

(Ε 987) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
με όλους τους-,βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Μίνωος 140. Πλη 
ροφορίες τηλ. 252494.

(Ε251) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι δίπλα 
στην πλατεία Ατσαλένιο, οδός 
Αλεξανδρείας 8, μόνρ για ehai-a 
γένεια. Πληροφορίες κ. Κωστά- 
«η.

(Ε252) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλ. της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Ρεθύμνου χώρος* κτηριακής 
εγκατάστασης 670 Τ.ρ. με γρα­
φεία, αποθήκη-ναι κϋρια αίθου­
σα 450 τ.μ. με ρεύμαΓ^έρό'καΐ 
τηλέφωνο, κατόλληλ'οζ έ'Ρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
: ■■ - · / λ *. ί. '■··.. ■ .r- ,··>;· ζ, :■ Λ·ά>’.8'.ϋΐ(όί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
λικαρνασσό 200τ;μ. τό καθένα. 
Τηλ-226206.

(Π 349) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, Δρακοντοπούλου 9. Τηλ. 
28188Γ 9 -11 μ.μ.

(ΙΠ 352) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA φορτηγάκι 
μισού'τάννρυ παλαιό, με κομ­
μένη PQxWi' Δρχ. 130.000. Τη- 
λέφωνο(2%6583. .

(Τΐ350) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέδιρμα πολυτε­
λούς κατασκευής στην Ρομαντι- .γοστάσι^ αποθήκη, σρύπερ

μάρκέΤ·Λλ-Π. Πληροφορΐε0·ηλ. κά Γωνιά, 109 M2, .Ζος^ροφος
/Λ ' * Λ διαμπερές..ίτηλ. 2855%(β,,.ώρες

_2Q -■■ τ ■1
ΕΙ ' έπϊπλωμέν'/ς
γκαρσονύρες και δωμάτια σε 
νεόκτιστη .-οικοδομή με κεντρική 
θέρμανσή, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, κουζίνες, ψυγεία, τηλεόρα­
ση και κοινόχρηστους χώρους 
για φοιτητές. Πληροφορίες 
στον πρώτο όροφο πάνω από 
τήν Ολυμπιακή, πλ. Ελευθερίας 
19, ώρες γραφείου, ή στα τηλ. 
223020 — 228836 — 227817 
οικία.

(Ε976) 1—15

κ,αταστήμςι.τω.ν,·..κ. Γιάννης.
(Π 351).,. , 1-40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ , ρυτρκίνητο GOtF 
σε αρίστη' κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 256087·— 
256169.

(Π 3541 ..... .,·.., . η-,Ι-ςτθ· 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό επισκευασμέ­
νη οικία·, τεσσάρων .δωματίων 
με αυλή, πλησίον,-Βαλιδέ Τζα­
μί. δρχ.. 4.Μ0;-00(ν<'λόγω ανό- 
γκΠζ. Λ^^ςρρ^κ^ίονται. Τη­
λέφωνο 256.890.

ςΠ 353) 1—4
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Η ΟΥΕΦΑ απέκλεισε το γήπεδο

ΑΠΟ 1 - 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Εβδομάδα Κρητικής
μουσικής στην Αθήνα

^Χθές Σήμερα Αύριο
► ‘:Ά;···Ά-^ΛΜίΙ·β

του ΟΦΗ με μιο αγωνιστική
Σαν κεραυνός εν αιθρία έπεσε 

χθες στους ποδοσφαιρικούς κύ 
κλους της Κρήτης η είδηση ότι 
με απόφαση της ΟΥΕΦΑ επι 
βλήθηκε ποινή αποκλεισ ού μι 
ας αγωνιστικής στο γήπεδο 
του ΟΦΗ, για τα διαδραματι 
σθέντα στον αγώνα ΟΦΗ — Βί 
τόσα (3—ιΐ) οπσ πλαίσια του 
Κυπέλλου Κυπελλούχων Εύρώ 
πης.

ΣΥΜΦΩΝΑ ,με την απόφαση 
αυτή, την οποία θα προσβάλει 
ο ΟΦΗ, το Ηρακλειωτικο συγ 
κρότημα είναι υποχρεωμένο να 
δώσει τον ανιόνα του με την 
Αταλαντα, στις 21 Οκτωβρίου, 
309 χιλιόμετρα μακριά από το 
γήπεδο τόυ.

πό το Ηράκλειο».
Είχαμε τονίσει από τις στή 

λες αυτές, ότι οι κανονισμοί 
της ΟΥΕΦΑ είναι αυστηροί κι 
έπρεπε να προσέξουν οι λίγοι α 
περίσκεπτοι «φίλαθλοι». Δεν α 
κουίστήκαμε και το κακό έγινε.

ΜΑΛΙΣΤΑ θα λέγαμε 0Tt η 
τιμωρία ήταν δεδομένη από 
την στιγμή που ο ΟΦΗ κληρώ 
θηκε με Ιταλική ομαδα (Αταλά 
ντα) και ο Παρατηρητής ήταν 
Ιταλός και μάλ.στα από τοι.ς
σημυντι κότερους 
της ΟΥΕΦΑ, . ε 
νδέσεις.

ΠΟΙΑ θέση,

παράγοντες 
πολλές διασι.

όμως, έχουν

ΤΗΝ απόφαση της η ΟΥΕ 
ΦΑ την έκανε γνωστή στον 
ΟΦΗ με τέλεξ που του έστειλε 
χθες και στο οποίο αναφέρει 
τα εξής.

«Στον αγώνα ΟΦΗ — Βίτο 
σα 30—9:—87 και από το κον 
τρόλ που έγινε από παρατηρητή 
και διαιτητή στο 20 πετάχτηκε

στο γήπεδο οι λίγόι αυτοί «φί 
λαθλοι» που με τις βλακείες 
τους κάνουν ζημία στο Σύλλογο 
tcv επιβαρύνουν οικονομικά και 
στερούν το δικαίωμα από το 
μεγάλο πλήθος των αγνών φιλά 
θλων να παρακολουθήσει μια α 
κόμη Ευρωπαϊκή διοργάνωση 
στο Ηράκλειο. Ασφαλώς και 
δεν έχουν θέση στο ■ γήπεδο κα ι

πλαστικό ,.πσυκάλι γεμάτο

θα πρέπει 
τια τους.

να μιύνουν στα σπί

νερό 
πτες 
ταυ
Στο

στον ένα από τους
με 

επό ΤΟΥ κ.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

με κάνει το χρέος μας, φέραμε 
το Σωματείο στους μεγάλους 
της Ευρώπης και ήλθαν αυτοί 
οι λίγοι να κάνουν την ζημία, 
θα πρέπει να ντρέπονται και 
δεν πρέπει να έλθουν άλλη φο 
ρά στο γήπεδο γιατί είναι εχ 
θροι του ΟΦΗ και γενικά του 
ποδοσφαίρου. Είναι καιρός να 
ανα>χ>γισθούν τις ευθύνες τους 
και να αντιληφθούν όλοι ότι η 
ΟΥΕΦΑ είναι αυστηρή όσον α 
φορά τις Ευρωπαϊκές διοργανώ­
σεις».

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ 

ΜΕΤΑ την απόφαση αυτή 
της ΟΥΕΦΑ και εφόσόν η έφε 
ση δεν φέρει αποτέλεσμα το 
ματς ΟΦΗ—Αταλαντα θα γίνει 
εκτός Κρήτης.

ΣΕ πρώτη συζήτηση που έ­
γινε χθες αναφέρθηκαν δυο πε 
ριπτωσεις: Να γίνε: το ματς 
στην Αθήνα ή στην Ρόδο. Αν 
επικρατήσει η άποψη για την Α 
θήνα 6α γίνει πρόταση να διε- 
ξαχ'θεί στις 20 ή στις 22 Ο.κτω 
βριου, αφού στις 21 παίζει

Από το Παγκρήτιο Καλλιτε­
χνικό Σωματείο «ΚΡΗΤΙΚΗ 
ΜΟΥΣΑ» οργανώνονται στην 
Αθήνα οι παρακάτω εκδηλώ­
σεις:
• Το Σάββατο 31 Οκτωβρίου 

|ί987 συνεστίαση των μελών 
και φίλων του Σωματείου στο 
κρητικό κέντρο διασκέδασης
«Ακρωτήρι», Αγίου 
42, στο Μπραχάμι.
• Από 1 μέχρι 7 

Εβδομάδα Κρητικής

Δημητρίου

Νοεμβρίου
Μουσικής

Gi μουσικοφιλολογικές εκδη­
λώσεις αυτές οργανώνονται σε 
συνεργασία με τον Παγκρήτιο 
Σύλλογο Καλλιτεχνών Κρητικής 
Μουσικής που εδρεύει στο Η­
ράκλειο και τον Πολιτιστικό 
Σύνδεσμο «ΟΙ ΡΙΖΙΤΕΣ» με την 
συμμετοχή και της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας των Κρητικών Σω­
ματείων «Παγκρητικής Ελλά­
δος» και υπό την αιγίδα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και του

στην Αθήνα ο

του αγώνα και η πλάτη 
πονουσε πολλές ημέρες.

53' στον άλλον λάισυαν
πετάχτηκαν κέρματα στο κεφά 
λι κα ι σε άλλα μέλη του σώμα 
τος του και του προξένησαν 
διάφορες πληγές. Στο 80’ έπεσε 
πλαστικό μπαυκάλι από φιλάθ 
λους του ΟΦΗ σε παίκτη αντί 
πάλης ομάδάς και άλλα αντικεί 
μένα. Μετά τα ανωτέρω η επι 
τροπή της ΟΥΕΦΑ αποφάσισε 
όπως ο αγώνας μ£ την Αταλά 
ντα να γίνει 300 χιλι μακριά α

ΜΟΛΙΣ πήρε το τέλεξ η 
ΠΑΕ—ΟΦΗ χθες το πρωί συνε 
δριασε το Διοικητικό της Συ­
μβούλιο και αποφάσισαν πρώ­
το βή,.α να υποβάλει έφεση κα 
τά της απόφασης της ΟΥΕΦΑ 
το πρωί της Δευτέρας.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο Πρόεδρος 
κ. Παπαματθαιάκης έκανε την α 
κόλουθη δήλωση: «Μια προ 
σπάθεια δέκα ολόκληρων χρό 
νων κινδυνεύει να καταστραφεί 
από λίγους ασεινήδητους φιλά 
θλους. Εμείς σαν Διοίκηση, έχο

για 
την

το Κύπελλο 
Γ ι ουβέντους.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ

Παναθηναϊκός
ΟΥΕΦΑ

ΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

ΣΤΟ, μεταξύ ο Αθλητικός 
καστής κάλεσε τον ΟΦΗ σε

μί

Δι 
α-

πολογια την Τρίτη 10 Οκτωβρί 
συ, γιά παραβαση του άρθρου 
29 του ΚΑΠ και συγκεκριμένα 
φίλαθλοι του εξύβρισαν τον δι 
αιτητή κ. Καπετανάκπ, στον α 
γώνα με τον Πανσεραικό

Σς Πς

Οι περιπτώσεις γιο νο γίνει ένσταση
οιην διάρκεια των πρωταθλημάτων βόλεϊ

Σύμφωνα με την Γενική Προ 
κήρυξη των πρωταθλημάτων Βό 
λευ' της ΞΟΠΕ οι ενστάσεις υ- 
παβάλλονται μόνο από τις ομά 
δες που διαγωνίζονται'και για τις 
παρακάτω περιπτώσεις:

1. Για αντικανονικό - ακατάλ 
ληλο γήπεδο και υποβάλλεται 
πριν την έναρξη του1 αγώνα. Γι α 
το αν θα γίνει ή όχι ο αγώνας 
ο μοναδικός αουόδ ος για να το 
αποφασίσει είναι ο σ’ διαιτητής.

Αγώνας που διακόπηκε από 
τον διαιτητή για οιποιοδήποτε

λόγο (εκτός από λόγους βίας) 
μπορεί να συνεχιστεί μέσα σε 45 
λεπτά από τη, διακοπή.

Για αντικανονική συμμετοχή 
αθλητή. Οι ενστάσεις αυτές υ- 
ποβάλλσνται πριν την έναβξη 
του αγώνα; ή και ενώ διεξάγεται.

3. Για πλαστοπροσωπεία που 
γίνεται από αθλητή. Η ένσταση υ 
ποβάλλεται, όσο δι αρκεί ο αιγώ 
νας καί μέχρι το κλείσιμο ταυ 
φύλλου αγώνα1 και τιμωρείται· με 
μηδενισμό της συάδάς που ανή 
κει ο αθλητής για το συγκεκριμέ

Σε μία νέο επιτυχία
Ο Ηρόδοτος αντιμετωπίζει σή 

μεραι στις 3,30 μ.μ. στην Αλι­
καρνασσό τον Μεσσηνιάκό via 
το πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.

Στόχος της αμάδας του κ. Κώ 
στα 'ΠαπαθεΟ'Φάνοιυς είναι να συ 
νεχίσει τις τελευταίες καλές εμφα 
νίσ&ς και να πάρει τη νίκη.

Από τον σημερινό αγώνα θα 
απουσιάσουν σι: Καυίτσης (τι 
μωρήμένσς) και ο Αποστολάκης

(στρ στεμμένος.
Η πιθανή ΙΙάδα είναι:
Χαντωτάκης Ασλάνης Μανιός, 

Πρωτογεράκης Κοιλιάρας Τσιρά 
κος, Βοργιάς Αγαπητός Φούστα 
νάκης Κουτσάκης Λάμπρου.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι: 
Γ ι αμαλάκης Σεκέρης Ιωσηφίδης, 
Κιφαλούκος καί Περάκης.

Διαιτητής θα είναι οκ. Δανού 
σης (Αργολίδας).

νο αγώνα και με αφαίρεση δέκα 
(10) βαθμών. Ο αθλητής τιμώ 
ριείτα ι με αποκλεισμό δυο (2) ε­
τών ενώ αν είνα'ΐ αρχηγός με α­
ποκλεισμό ενός (1) χρόνου. Ο 
προπονητής με 'αποκλεισμό δύο 
(2) χρόνων.

4) Για παράβαση ή κακή εφαρ 
μογή των κανονισμών παιΙδιάς α­
πό τους διαιτητές, ή από τους 
κρ'ιτές και επόπτες. Οι ενστάσεις 
αυτές πρίέπει να αναφέρονται 
στον Α' διαιτητή από τον αρχή 
γό της ομάδας, τη στιγμή της 
παοιάβασηΐς ή και μετά στο διά 
στηιμα της πρώτης διακοπής του 
αγώνα.

ΜΕΣΑ ΣΕ ΠΕΝΤΕ ΜΕΡΕΣ
Η ένσταίση που υποβόλλετα 

και υπογράιφεται στο φύλλο π- 
γώνα για να γίνει δεκτή νισ συ 
ζήτηση, πρέπει να υποστηριχτεί 
μέσα σε πέντε (5) μέρες από την 
ημέρα που έγινε ο αγώνας με έγ 
γρσφο που υπογράφετα'ΐ νόμιμα । 
από το Σωματείο που ενδιαφέρε j 
ται. ।

;Με σκοπό να πετύχει την τρί 
τη συνεχόμενη νίκη της η ΓΕΗ 
αντιμετωπίζιει σήμερα στις 5 το 
απόγευμα στο κλειστό της πό­
λης μας τον Παλαίιμονα Κόριν­
θου στα πλαίσια του πρωταθλή 
ματος μπάόκετ Γ' Εθνικής.

Η 
του

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΟ Π. ΦΑΛΗΡΟ 
Γιυναιικεία' ομάδα1 μπάσκετ 
Ηροδότου α'γων'ίΙζ,ετ.αιι σήμε

Μοναδικό πρόβλημο του προ 
πονητή κ. Τούλ'η είναι ο τραύμα 
τισμός του Καλα ι'τζακη. Χθες 
μετά την προπόνηση ο κ. Τού- 
λης επέλεξε τους παρακάτω παί 
κτες.

Σαατσάκης Δισλεκτάκης Αρχον 
τουλάκης ΚαλαΊ τζάικης Πετρά- 
κης Μ και Κ., Κοτσιφάκης Καρ 
λάφτης Σ, Μ'αγγίνας, Πσπιπάς.

Πέρυσι η ΓΕΗ είχε κερδίσει 
στο Ηράκλειο με 79—75 και είχε 
χάσει στην Κόρινθο 87—7€.

•ρα στις 12 μ. στο γήπεδο του 
Μ'ίλωνα με τον ΑΟ Π. Φαλή ρου.

Στόχος της ομάδας, όπως είπε 
ο προπονητής κ. Δραμητινός εί 
ναι να κάνει την έκίπληξιη.

Στην αποστολή μετέχουν οι πα 
ρακάτω αθλήτριες:

Ρ. Πεωργιτσσκη, Τριαλώνη, Ρι 
νακάκη Π. Γιαουρτά Κούτρα, 
Διακοάμάίκη Καταλαγαρ,ιανού Πε 
τσαλάκη Χατζίηελευθερίου, Μ. 
Γ ιαουρτά.

Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Μί- 
χας (Αθηνών) και Μαγγανάς (Η 
ρακλείου).

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ
Για την 2η αγωνιστική του 

πρωταθλήματος μπάσκετ Α' Κα­
τηγορίας θα γίνουν σήμερα και 
αύριο οι αγώνες:
Εργοτέλης - ΟΦΗ (Ε) 6,30 μ.μ.
Δειλινό - Ηράκλειο (Ε) 8 μ.μ.

Δευτέρα
ΓΕΗ - Αναγέννηση (Ε) 8 μ.μ.

• ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι, πα­
ρουσία του ΓΓΑ κ. Δημήτρη Σαρ 
ρή θα γίνουν τα εγκαίνια του 
Εθνικού Σταδίου Ελευθερίας. 
Μετά την εκδήλωση θα γίνει η­
μερίδα στίβου.

• ΑΥΡΙΟ στις 7,30 μ.μ. στο 
Κέντρο «Ντελίνα» θα γίνει συ­
νάντηση των μελών της Δισίκη 
σης του ΣΕΠΗ κα ι των σργηγών 
των ποδοσφαιρικών ομάδων του 
Νομού Ηρακλείου.

• ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ προπονη­
τών - παραγόντων των Σωματεί 
ων - μελών της ΕΚΑΣΚ του Ν. 
Ηρακλείου θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα στις 10 το πρωί στο ξε 
νσδοχείο «Άτλαντίς». θέμα συζή 
τησης είναι η νέσ οργάνωση της

Περιφερειακής Ανάπτυξης για 
την περίοδο 1987-88. Από μέ­
ρους της ΕΟΚ θα παροβρεθσύν 
και θα αναπτύξουν το θέμα οι 
κ.κ. Κωστούρας και I. Ιορδανί- 
δης.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 2 το μεσημέ 

ρι οι «μικροί» του Εργοτέλη θα 
παίξουν φιλικό αγώνα με την 
Αγγλική ομάδα Σαν Τζώρτζιο.

® ΤΟ ΔΣ του Αλμυρού ευ 
χαριστεί θερμά όλους εκείνους 
που συντελέσανε στη- διοργάνω 
ση και επιτυχία της ετήσιας χο 
ροεσπερίδας του Συ/νλόγσυ, που 
έγινε προχθές το βράδυ. Ιδιαίτε 
οα ευχαριστεί τους . εκπροσώ 
πους της ΕΠΣΗ και τον φίλαθ 
λο κόσμο που τίμησε με την 
παρουσία του την εκδήλωση 
αυτή.

κατά την οποία κάθε βράδυ θα 
παρουσιάζει τη δουλειά του έ- 
νος βετεράνος καλλιτέχνης της 
Κρηιτκής Μουσικής, θα αυτο- 
βιογραφείται και θα επακολου­
θεί συζήτηση. Δύο άλλα συγ­
κροτήματα θα επικουρούν το 
πρώτο, που θα παίζουν τιμη­
τικά.

Οι εκδηλώσεις αυτές αποβλέ­
πουν στην προβολή και διάδο­
ση της σωστής παραδοσιακής 
Κρητικής Μουσικής, στην ελεύ­
θερη έκφραση και τον προβλη­
ματισμό.

Γιολυτεχνείου Κρήτης.
θα πραγματοποιηθούν 

χώρους του Πανεπιστημίου 
θηνών:

σε
Α-

• Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου 
1987, ώρα 7 μ.μ. στο Αμφιθέα­
τρο Σβώλου Νομικής Σχολής, 
Σίνα και Σόλωνος, καλλιτέχνης 
Χαράλαμπος Γαργανουράκης. 
Δευτέρα 2 μέχρι Παρασκευή 
6—ΐΐί—87 οι εκδηλώσεις θα γί- 
νοται στο κινηματοθέατρο του 
Πανεπιστημίου (Φοιτητικής Λέ 
σχης) «ΙΡΙΣ» στην γωνία των

οδών Ακαδημίας και Ιπποκρά- 
τους όπως παρακάτω:
-—'Δευτέρα 2 Νοεμβρίου ώρα 8 
μ.μ.: Καλλιτέχνης Φώτης Κο- 
τράκης.
— Τρίτη 3 Νοεμβρίου ώρα 8 
μ.μ.: Καλλιτέχνης Θανάσης 
Σκορδαλός.
— Τετάρτη 4 Νοεμβρίου ώρα 8 
μ.μ.: Καλλιτέχνης ΔημήτρηςΠα- 
σπαράκης.
— Πέμπτη 5 Νοεμβρίου ώρα 8 
μ.μ.: Καλλιτέχνης Γιώργος Μου- 
ζουράκης.
— Παρασκευή 6 Νοεμβρίου ώρα 
8 μ.μ.: Καλλιτέχνης Μιχάλης 
Κουνέλης.

Το Σάββατο 7 Νοεμβρίου ώ­
ρα 7 μ.μ. στο Αμφιθέατρο Σβώ 
λου της Νομικής Σχολής, Σίνα 
και Σόλωνος, τις εκδηλώσεις θα 
κλείσει ο Κώστας Μουντάκης.

Τα ονόματα των συνεργατών 
(λαγουτιέρηδων) των παραπά­
νω καλλιτεχνών θα ανακοινω­
θούν μόλις τα κάνουν γνωστά 
οι τιμώμενοι.

ΣΤΗΝ Ρουμάνια για ιδιωτικούς λόγους βρίσκεται από προχθές 
ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μσν. Λουκόκης. 
Κατά μια πληροφορία ο Περιφερειάρχης συνδύασε τις ολιγοήμε­
ρες διακοπές του με το να επισκεφθεί την κόρη του που σπουδά 
ζει στην χώρα αυτή. Ο ίδιος έμαθα ότι ήθελε το ταξίδι αυτό και 
για ένα άκσμη λόγο: Να μελετήσει από κοντά το πείραμα Τσαου 
σέσκου. Λέτε να φέρει σχετικές προτάσεις με τον ερχομό του που 
συμπίπτει και με την σύσκεψη Περιφερειαρχών που γίνεται στην 
Αθήνα την Τετάρτη; Για να δούμε.

ΤΗΝ πρώτη του πολιτική εμφάνιση μετά την πρόσφατη περί 
πέτεια της υγείας του που πρέπει να σημειώσω ότι ανήκει οριστι 
κά στο παρελθόν, θα έχει την Πέμπτη με φίλους του κυρίως από 
την 'επαρχία, ο βουλευτής Ηρακλείου· της Νέας Δημοκρατίας κ. Μι 
χάληςΓαλενιανός. Όπως έμαθα από πολλούς που ετοιμάζονται να 
πάρουν μέρος η πρώτη αυτή συνάντηση θα γίνει στα πλαίσια συ 
νεστίασης στο κέντρο «Κάστρο». Το περιεχόμενο ακόμα δεν το 
γνωρίζω αλλά ελπίζω ότι ο συμπαθής βουλευτής ίσως και να υ­
λοποιήσει μια πρόταση να βρεθεί απέναντι σε πάνελ δημοσιογρά 
φων στις ερωτήσεις των οποίων να απαντήσει. Πάντως η συ­
νάντηση προετοιμάζεται.

Η ΓΕΝΙΙΚΗ Γραμυατεία Έρευνας και Τεχνολογίας ανακοινώνει 
ότι ολοκληρώθηκε η υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα' Ενί­
σχυσης του Ερευνητικού Δυναμικού (ΠΕΝΒΔ) από ΑΕΙ και ΤΕΙ. 
Υποβλήθηκαν 280 προτάσεις περίπου από τις οποίες 45 στον το­
μέα της υγείας, 42 στον τομέα της γεωργίας, 35 στον τομέα των 
υλικών, 13 στον τομέα της πληροφορικής, 35 στους τομείς κοι­
νωνικών - ανθρωπιστικών επιστημών και 20 στον τομέα των μα 
θηματικών. Το συνολικό ποσό που προ'υ πολογίζεται από τις προ 
τάσεις αυτές, ανέρχεται σε 1,4 δισεκ. δρχ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
111-10-87

Ν. Υόρκης 135,058 140,627
Δ. Γερμανίας 74,527 77,600
Γαλλίας 22,598 23,520
Αγγλίας 223,003 232,199
Ελβετίας 90,552 94,248
Ολλανδίας 66,370 69,101
Ιταλίας 100 μ 10,337 10,762
Δανίας 19,464 20,265
Αυστρίας 10,610 11,047
Σουηδίας 21,233' 22,096
.Νορβηγίΐας 20,395 21,235

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΊΚΡΟΎ’ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Έβανς 16 Ηράκλειο 
Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έναρξη νέας περιόδου 
τμημάτων Μαθητών Δήμο 
τικού, Γυμνασίου, Λυκεί­
ου σε προγραμματισμό 
BASIC, PASCAL, ΟΡΜ, 
MSDOS.

Εγγραφές άρχισαν και 
συνεχίζονται, έως 15 Οκ­
τωβρίου.

1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Ιατρός κ. Νικήτας Α- 
στρινάκης, Μαιευτήρας - 
Χειροώργος Γυναικολόγος 
'μετέφερε το Ι ατρείο του 
στην Κλινική που στο ε­
ξής θα συνεργάζεται «Α­
γιος Ελευθέριος» (Πάτερά 
«ή) όπισθεν ξενοδοχείου 
.«Αστάρια», οδός Ιδομενέ 
ως 28. Τηλ. Ιατρείου: 
241633. Τηλ. Κλινικής: 
226197 —228963.

1—10

οτο Κρητικό ντέρμπυ
Κρήτικό ντέρμπυ σήμερα στις 

3,30 μ.μ. στο Μαρτινέγκο μετά 
ξύ ΈργοΤέλη — (BAP via το πρω 
τάθλημα της Γ' Εθνικής.

Το σύνθημα που επικρατεί 
στο στρατόπεδο των κιτρινό- 
μαυρων είναι «μόνο νίκη» και ό 
σοι αγωνιστούν θα1 κάνουν το 
παν γΓ αυτή. Όλοι ξέρουν ότι 
μια νέα απώλεια βαθμών θα 
στοιχίσει ακριβό.

Ο προπονητής κ. Μαν. Τζανής

το μοναδικό πρόβλημα που αντί 
μετωπίζει είναι ο τραυματισμός 
ταυ Χατζηιπαν,αγιώτου.

Πιθανή ΙΊάδα είναι:
ιΚοκόλης, I. ΠετράΙκης, Φραγ- 

κιαίδάκης Μ αμ άκ ας Δούκ ας Καΐρέλ 
λης Πασσάς Στάμου, Νιόπλιας, 
ΙΚορωνάικης, Γ. Πετράκης.

■Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Σιώζος, Σπινθάκης, ΚεφάΚης Μερ 
ταράκης και Ντάγκινης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Λεωνί 
δας (Αθηνών).

Ολυμπιακός Α.-Μινωϊκή
ο

Με συγκροτημένη αισιοδοξία 
Μινωική αγωνίζεται σήμερα το

απόγευμα στο Λουτράκι με τον 
τοΠικό Ολυμπιακό (5η αγωνιστι 
κή) για το πρατάθλημα της Δ'

Μυλωνάκης Γεννιτσαρίδης Γιαπί 
τζόγλό,υ ΣτραΤαντωνάκης Ασσα 
ριωτάκΐης Τζομούσης Καφελο- 
γιάννης, Τζωρτζακάκης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι
■Εθνικής. Από τον αγώνα αυτό ΙΚαλογριδάκης ΚαλαίΤτζάκης Map 
θα οπτόuojάσει ο τραυματίας
Μαργέτας. Π®ανή ΤΙάδα:

^κάκης Δουμάνης και Πατεράικης.
Διαιτητής θα είναι ο κ. Παγά 

Αλεξάκης Πσρτάλης Γιάννικας, νογλου (Αθηνών).

Το τοπικά πρωταθλήματα
Με ενδιαφέρουσες συναντήσεις 

συνεχίζονται σήμερα τα τοπικά 
πρωταθλήματα Α' και Β' Κατηγο 
ρίας κάι δύο αγώνες του Εφηβι 
κού. Αναλυτικά θα γίνουν οι ε­
ξής αγώνες:

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Μαραθώνας — ΠΟΑ γήπεδο 

ιΚσλεσσίων, διαιτητής ο κ. Κσζαν 
τζιάν επόπτες οι κ.κ. Κσβροχω 
ρισνός και Ξαγοραράκης.

Αλμυρός — ΠΟΑΛ γήπεδο Τυ 
λίσσου διαιτητής ο κ. Στεφανά 
κης επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Σφακιανάκης.

ΑΟΤ — ΕΓΟΗ γήπεδο Τυμπα 
κίου διαιτητής ο κ. Μαστορίδης 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Βλα 
χάκης.

Ανθεστίων — ΠΑΝΟΜ γήπεδο
θραψανού διαιτητής ο 
λειάδης επόπτες οι κ.κ. 
λίβης και Κουλεντόκης.

Αστέρας — Ρωμανός 
Μυρτιάς 'διαιτητής ο κ.

κ. Βασι 
Μ-ερχου

γήπεδο 
. Στιβα

'κτάκης επόπτες οι κ.κ. ΠαΠανδρέ 
ου και Γεωργιά^ης.

ΟΛΟΙ οι αγώνες της Α' Κατη 
γορίας θ’ αρχίσουν στις 3,30 μ.μ

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ραύκος — ΑΌΚΑ γήπεδο Αγ. 

Μύρωνα ώρα ΤΙ π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βιιδάκης επόπτες οι κ.κ. Α- 
κουμιανάικης και Παπανδρέου.

ΠΑΟΚ — Αστραπή γήπέδο Κα 
λεσίων ώρα 11 π.,μ. διαιτητής 
ο κ. Καλογιαννάκης επόπτες οι 
κ.κ. Τερέζάκης και Στεφανάκης.

Κόρακας — Πύργος γήπεδο 
Πόμπιας ώρσ 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Μερκουλίδης επόπτες οι κ.κ. 
Ακουμιανάκης και Σπυριδάκης.

. Δαίδαλος — Γαρίπα γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Λαγουδάκης επόπτες οι κ.κ. Μα 
στορίδης και Κακκινάκης.

Ζαρός — Δαμάστα γήπεδο Ζα 
μού ώρα 3,30 μ.μ, διαιτητής ο 
κ. Κοκκινάκης επόπτες οι κ.κ. Πα 
γωμενάκης και Σπνριδά'κης.

Δόξα — Τεφέλι γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 3,30 μ.ιμ. διαιτητής ο κ. 
ιΜπαλτατζίδης επόπτες οι κ.κ. Ε. 
Χρυσός και Κυπράκης.

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
Σι>νέ·ζ«ια α«ό την 1η σ«λϊδα 

«Ταύρος»! Γιατί, αν ήταν, θα εί 
χε διώξει προ πολλού το συντά 
κτη της στήλης του ωροσκοπί 
ου.

Καλή και άγια η αστρολογία. 
Από τις μεγαλύτερες επιστηιμες 
Λίγο θολή και ανεξερεύνητη a 
κόμη. Αλλά είναι βέβαιο ότ( ο 
σο περνούν τα χρόνια, θα γίνε 
ται παραδεκτή, από όλο και πε 
ρισσοτερο ανθρώπους. Κι έτσι, 
κάποτε θα καταλάβουμε ότι ότι 
η ζωή μας, σ αυτόν τον πλανή 
τη επηρεάζεται από τα άστρα.

Πέρα, όμως, από όλα αυτά, 
σημαντικό ρόλο στη, ζωή μας, 
δεν παίζουν μόνο τα άστρα, αλ

ΣΩΙΜΆΤΕΙΟ
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΑΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΙΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ»

ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Σωματείου που
συνήλθε σε έκτακτη σιυινείδρίαση 
σήμερον ΙΟ-ΙΟ-βΤ με αφορμή 
την απόφαση της ΟΕΒΝΗ για
την αιπεργίαϊκή κ'ΐνητοπαίηιση
στις 12 και 13 (αύριο - μεθαύ­
ριο) Οκτωβρίου 1987, καλεί τα 
μέλη του Σωματείου να πάρουν 
μέρος στην απερνία με το κλεί 
σιμό των μαγαζιών μας.
Εκ της Διοίκησης του Σωματείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σύγκλησης Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης του1 ΣΥ.Δ.Π.Κ.

Το προσωρινό Δ.Σ. στην συνε 
δρίσσή του της πράξης 1)3-10- 
87 αποιφάσιισε να συγκαλέσει τα 
κτική Γ.Σ. του ΣΥΔΠΚ την 14- 
10487 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
18.00. στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς» με θέμα;

1) Ανάδειξη- Δ.Σ. - εξελεγκτι 
ικής Επιτροπής.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γ.Σ. θα επαναληφθεί στις 16-10- 
87 ημέρα Πέμπτη στον ίδιο τό­
πο και ώρα.

Δηλώσεις υποψηφίων για Δ.Σ. 
γίνονται' δεκτές μέχρι 14-10-87 
και ώρα 12 μ. στα τηλ. 286001,

tM ο ίδιος ο εαυτός μας. Πρώ 
τος και καλύτερος ρυθμιστής 
της μοκίρότρονης ή μικρόχρο 
νης ποειας ,μας. Ο εαυτός μας 
φροντίζει για το είδος της ζω 
ής που γευόμαστε. Με γεύσεις 
που ακούνε στα ονόματα, ευτυ 
χία, δυστυχία προκοπή, αποτυ­
χία, άγχος και ηρεμία.

Στον εαυτόν μας και μόνο 
πρέπει να επι,ρίπτουμε ευθύνες. 
Γιατί υπάρχουν φορές που δεν 
ενεργεί σωστά. Σπρώχνει το ά 
τομο σε ουτοπίες, ζητά πράγμα 
τα που δεν μπορεί να κατακτή 
σει, πιστεύει σε φαντασιώσεις 
κι ελπίζει σε θαύματα. Κι έτσι, 
με μαθηματική ακρίβεια οδηγεί 
το άτομο σε δυστυχία. Γι αυ 
τό ορθά λένε οι οι χωρικοί μας 
πως ο μ»γ<1λυτερος εχθρός του 
ανθρώπου είναι ο εαυτός του. 
Μονάχα ο εαυτός του καθενός 
μας. Αυτός είναι ο μονος και 
κύριος υπεύθυνος της ψυχικής 
καταστάσεως του κάθε ανθρω 
που. Κι ςα λένε τα διάφορα ω 
ροσκόπια των εφημερίδων και 
περιοδικών: Τυχερέ Ταύρε...».

Άστρα' και αστρολογία, λοι 
πόν. Αν πραγί'ίατικά τα πίστευε 
τε, θα1 μου επιτρέψετε να σας 
δώσω μια συμβουλή: Ποτέ μη, 
διαβάζετε και μπ δίδετε σήμα 
ίσια στα ωροσποπια, που καθη 
μερίνά δημοσιεύουν εφημερίδες 
κόι περιοδικά. Η τα ακούτε α 
κόμια και από την τηλεόραση. 
Δεν υπάρχει μεγαλύτερη κοροι 
δια. Μεγάλη απάτη και κορο 
δία που δεν ,κίάνει τίποτα άλλο 
παρα να προσθέτει προβληματι 
σμούς στους ήδη. υπάρχοντες 
•Καθήιμέρινούς προβληματισμούς 
μπς

Αυτό το τελευταίο, όμως, δε
‘θα το διαβάσετε ποτέ στο 
σκόπιο σας. Γιατί αυτοί 
συντάσουν τα ωροσκόπια, 
ρεί να κοροϊδεύουν αλλά

ωρο 
που 
μπο 
οι ί

διοι δεν πιανονταί ποτέ κορόι 
δα.

ή 251212.
Ο Πρόεδρος
Ν. Λεντάρης

Ο Γεν. Γραμματέας
Δ. Καρβούνης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ 
—ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΚΑΤΡΧΩΝ 

ΝΌΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμπαραστεκόμαστε στον Ε- 
μπο·ρι·κό Σύλλογο Ηρακλείου. 
Τα υπεύθυνα καταστήματα γνω 
ρίζουν τις υποχρεώσεις τους α 
πέναντι στο Δημόσιο.

Ας παταξει την παραοικονο 
σίσ και το παραεμπόριο η Υ. 
Π. Ε.Δ.Α.
Με σΐΛ'αδελφικους χαιρετισμούς 

Ηράκλειο 8—10—87

ΤΗΝ πρώτη ποιητική βραδιά στην οποί α θα τιμηθούν Ηρακλειώ­
τες ποιητές, διοργανώνει το βιβλιοπωλείο Μανόλη Κυριακή, Έ- 
βανς 85-87 στις 22 Οκτωβρίου, ημέρα Πέμπτη στις 8,30 το βρά 
δυ. Οι ποιητές που θα τιιμηθούν θα είναι: ο Κωστής Παιπαγεωρ- 
γίου, ο Μιχσλης ΑλμΠαντάίκης, ο ίΜιχάλης Παπαδάκης (Δανδόλος) 
και η Βάόω Λαμπρινού - Δανέζη. Την βραδιά θα· προλογήσει ο 
Φιλόλογος Δήμος ίΚαραγιάννης ενώ ποιήματα θα διαβάσουν η 
Χρυσούλα Κοτζαμάνη (εκφωνήτρισ του Ραδιοφωνικού Σταθμού 
Ηράκλειου) και οι ηθοποιοί Γιώργος Αντωνσκης και Τόνια Καλο- 
χριστιανάκη. θα παίξει ο κίθαρίστας Νίκος Παπακωνσταντίνου. 
Η εκδήλωση θα γίνει στο Μελισσείδιο Ίδρυμα, Γιαμαλόκη 11 (ιστό 
ΐΚομαρόκιι). Έγινε γνωστό ότι θα ακολουθήσουν και άλλες ποιη­
τικές βραδιές στις οποίες θα τιμηθούν και άλλοι γνωστοί Ηρακλει­
ώτες ποιητές.

ΜΑΛΛΟΝ με σύγκληση απόψεων και φυσικά αποκατάστασης 
της αδικίας φαίνεται να λήγε: η ιυπόθεση της Νοσηλευτικής του 
Βενιζελείου. ιΜε την ιευκαιρία όμως ποιός έδωσε το πράσινο φως 
και οι 14 θέσεις των υποψηφίων που είχαν επιλεγεί με βάση τον 
βαθμό του απολυτηρίου και δεν εκδήλωσαν εν&ιΰφέρον, καλύφθη 
καν από άλλους υίπαψήΐφ'ίους που επιλέχτηικαιν με κοινωνικά κρι- 
τήιρεα; Μήπως οι θέσεις αυτές έπρεπε να συμπληρωθούν με το ί­
διο κριτήριο που .αρχικά είχε χρησιμόποιηθε'ί; ΙΕνώ απάντησηι πε­
ριμένω με υπομονή.

ΙΖ Από τη Δευτέρα

LNEA

Οι
συνομιλίες μου 

μετον «4

ΤΣΕ ΓΚΕΒΑΡΑ
Γιαταδεκατρίαχρόνια 

απότονθάνατο του θρυλικού «Τσε»,

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

ΕΟΜΜΕΧ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

μια ανέκδοτη αφήγηση
του πρώηνπροέδρου της Αλγερίας

θα παραμείνει κλειστό 

από 5 Οκτωβρίου, έως 20 Νοεμβρίου.

Ευχαριστούμε 

Γ. και I. ΧΑΤΖΗΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην Εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΟΦΑ θέρισαος γήπεδο Αρ γοτέλη ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο 
καλοχωρίου ώρα 3.30 διαιτητής ικ. Μαράκης.
ο κ. Παξιμαδάς επόπτες οι κ.κ.
ιΚαφετζάκης και Αντωναικάκης.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Εθνικός — ΟΦΗ γήπεδο Ερ Διαλΐκτάκης.

Ηρόδοτος — Αλμυρός γήπεδο ί! ι 
ΕΠΣΗ ώρα 11, διαιτητής ο κ. >

ΑΧΜΕΝΤ 
ΜΠΕΝ ΜΠΕΛΛΑ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 
ΜΟΝΟ ΣΤΑ «ΝΕΑ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο ΕΟΜΜΕΧ στα πλαίσια των παροχών εκπαίδευσης 
προς τους βιοτέχνες, οργανώνει σεμινάριο με θέμα:

«Εφαρμογές Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στις ΜΜΕ»
Το σεμινάριο έχει διάρκεια 24 ωρών, θα γίνεται απογευ 

ματινές ώρες σε κεντρικό σημείο του Ηρακλείου και μπο 
•ρούν να το παρακολουθήσουν εντελώς δωρεάν βιοτέχνες 
και στελέχη βιοτεχνιών.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής 
μπορείτε να απευθυνθείτε στο Παράρτημα Ηρακλείου του 
ΕΟΜΜΕΧ, τηλέφωνο 226745 κ. ΣΤεφανάκη. Αιτήσεις 6α 
γίνονται δεκτές μέχρι 15-10^87.

ΛΕΦΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΏΣ 

Στο Λιμ. Χερσονήσου

Συνεχίζομε την χειμερινή περίοδο 

με νέο ΛαΊ'κό πρόγραμμα.

Τιμές λογικές

Άψογη εξυπηρέτηση.

Τηλ. 0897)22551


